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Euro                       5,2467  -0,0021
Dolarul SUA                    4,5067  -0,0164
Gramul de aur                        661.6740  +2.7558
Francul elveţian                        5,7148 +0,0131
100 Yeni japonezi                   2,8268   +0,0114
Lira sterlină                    6,0306 +0,0131
Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2585 -0,0002
100 Forinţi maghiari    1,4088 +0,0087
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Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
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Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
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ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
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0253.207963(4)0253.207963(4)
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H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
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Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
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„După ce am des coperit că viaţa nu are nici un sens, nu ne rămâne altceva de făcut dec ât să-i dăm un sens.” – Lucian Blaga„După ce am des coperit că viaţa nu are nici un sens, nu ne rămâne altceva de făcut dec ât să-i dăm un sens.” – Lucian Blaga

Cum ajunge ministru un om care Cum ajunge ministru un om care 
nu dă doi lei pe interesul național?nu dă doi lei pe interesul național?
România pare tot mai des o țară în care 
scandalul nu mai șochează, ci doar con-
firmă. Confirmă că, de prea multe ori, 
funcțiile mari nu mai sunt ocupate de oa-
meni măreți. Iar când în fruntea unor minis-
tere ajung persoane care, prin declarații, 
atitudine sau comportament, par să trateze 
cu dispreț însăși ideea de interes național, 
întrebarea nu mai este doar despre omul 
respectiv. Întrebarea este despre întregul 
mecanism care l-a împins acolo. 

Cazul ministrului Culturii, András István 
Demeter, a inflamat ieri spiritele întregii 
țări. “Omul, actorul András” pare că a uitat ce 

funcție i-a dat România și a șters pe jos cu un întreg po-
por. Ulterior a ieșit săpunit bine în fața camerelor video 
și a insinuat că înregistrarea audio aruncată în spațiul 
public nu ar fi veridică. Mai mult, chiar și-a dat demisia 
“de onoare” din Guvern.

Cum ajunge ministru un om care nu înțelege greuta-
tea funcției pe care o ocupă? Cum ajunge să reprezinte 
statul român cineva care pare să privească interesul pu-
blic ca pe o formulă goală, bună doar pentru discursuri 
oficiale? Și, mai ales, cine răspunde pentru astfel de 
alegeri?

De ani de zile, românii sunt chemați să suporte. Să 
suporte taxe mai mari, inflație, blocaje administrative, 
spitale care întârzie, proiecte promise și netermina-
te, drumuri începute și abandonate, investiții sufocate 
în avize și hârtii. Fermierul suportă prețuri dictate de 
bursele externe. Antreprenorul suportă birocrația. An-
gajatul suportă costuri mai mari. Pensionarul suportă 
austeritatea mascată. Numai politica pare să nu suporte 
nimic. Nici consecințe, nici rușine, nici răspundere re-
ală.

Adevărata problemă nu este doar că un ministru 
poate produce un scandal. Mai grav este că nimeni nu 
pare să învețe ceva din aceste episoade. Partidele po-
litice continuă să împartă funcții ca pe niște trofee de 
coaliție, nu ca pe poziții care cer caracter, echilibru și 
competență. România nu duce lipsă de profesioniști. Nu 
duce lipsă de oameni cu școală, experiență, decență și 
coloană vertebrală. Are manageri, profesori, antrepre-
nori, specialiști, diplomați, oameni care au construit 
companii, spitale, proiecte, comunități. Problema este 

că prea rar aceștia sunt chemați la masa deciziei.
Nimeni nu îi oprește pe politicieni să vină cu 

oameni de calitate umană și profesională. Nimeni 
nu îi împiedică să promoveze competența în locul 
obedienței, caracterul în locul interesului de par-
tid, echilibrul în locul improvizației. Și totuși, de 
prea multe ori, criteriul pare altul: cine este util 
politic, nu cine este valoros pentru țară.

Aici se rupe, de fapt, legătura dintre stat și 
cetățean. Pentru că românul nu mai privește doar 
spre ministrul care greșește. Privește spre cei care 
l-au pus acolo. Spre partidele care l-au validat. 
Spre sistemul care a considerat că este suficient.

România nu poate fi condusă doar prin nego-
cieri de culise, formule de compromis și funcții 
împărțite la rece. O țară se conduce cu oameni 
care înțeleg ce înseamnă responsabilitatea, dem-
nitatea funcției și respectul față de interesul pu-
blic.

Iar dacă astăzi ajungem să ne întrebăm cum de-
vine ministru un om care pare să nu dea doi lei pe 
interesul național, poate că întrebarea adevărată 
este și mai dură:

Cine mai selectează valorile în România — 
competența sau conveniența politică? Va deveni 
actorul-ministru un precedent și, pe viitor, vor 
căsca mai bine ochii cei care predau frâiele unui 
minister unor oameni care calcă în picioare popo-
rul român, sau va rămâne doar “subiectul zilei”, 
unul trecut cu vederea, și înlocuit de o altă știre 
“bombă” a doua zi?!

DRAGOȘ IONICĂ

Doi elevi din Târgu Jiu, medaliați la un concurs Doi elevi din Târgu Jiu, medaliați la un concurs 
internațional de programareinternațional de programare

Doi elevi de la Colegiul Național „Ecaterina 
Teodoroiu” din Târgu Jiu au obținut medalii de 
bronz la prestigiosul concurs internațional de 
programare American Computer Science League 
(Junior Division).

Elevii Eric Maioga și Vlad Perpegel, din clasa 
a IX-a A, coordonați de profesoara Mihaela Run-
ceanu, au reușit să se afirme în cadrul acestei 
competiții de elită.

„Felicitări elevilor noştri pentru performanță, 
perseverența și pasiunea care i-au adus în rân-
dul celor mai buni tineri programatori!  Felici-
tări doamnei profesor Mihaela Runceanu pentru 
dedicare și sprijinul constant!” a transmis con-
ducerea colegiului.

Competiţia din SUA este una acerbă, anual 
înscriindu-se peste 200 de echipe din America, 
Canada, Europa și Asia.

I.I.
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Procesul de selecție 
pentru funcția de di-
rector general al Hi-

droelectrica riscă să intre în-
tr-un nou impas, după ce cea 

Plaveti rămâne cu buza umflată? Ce se întâmplă cu postul pentru 
care candidează la șefia Hidroelectrica

precedentă a fost anulată. 
Actualul director general 

interimar, Bogdan Badea, și 
Dan-Iulius Plaveti, director 
general al Complexul Energe-

tic Oltenia și fost președinte 
al ANRE, se află pe lista scurtă 
pentru conducerea compani-
ei, potrivit informațiilor Eco-
nomedia. 

Badea însă a anunțat joi 
că se retrage din competiție și 
asta duce din nou la anularea 
selecției și menținerea lui Ba-
dea la conducerea companiei, 
interimar. 

Legislația privind guver-
nanța corporativă impune 
existența unui număr mi-
nim de doi candidați „pe lis-
ta scurtă”, în etapa finală a 
selecției. Mai mult, contrac-
tul cu consultantul de recru-
tare ar prevedea condiții și 

mai stricte: „în contractul de 
selecție zice că trebuie să fie 
3 pe lista scurtă”.

Dacă unul dintre candidați 
se retrage, procedura ar 
putea deveni imposibil de 
continuat

Surse apropiate procesu-
lui susțin pentru Economedia 

că în ultimele săptămâni au 
existat încercări de blocare 
sau anulare a procedurii de 
selecție. „Ultima stratagemă 
de a rămâne el (Bogdan Ba-
dea, n.r.) la conducere este să 
iasă el din competiție. Dacă 
el pleacă, rămâne unul și tre-
buie anulată selecția”, susțin 
sursele.

M.C.H.

Echipele de specialiști și 
cele ale SGA Dolj Apele Româ-
ne Jiu au desfășurat lucrări de 
mentenanță și revizie la trans-
formatoarele din cadrul Bara-
jului Ișalnița. Acestea sunt ne-
cesare pentru menținerea în 
condiții optime de funcționare 
a instalațiilor electrice care 
deservesc obiectivul hidroteh-
nic

Operațiunile efectuate au 
inclus:  verificarea stării teh-
nice a transformatoarelor; 
completarea uleiului electro-
izolant până la nivelul optim 
de funcționare;  înlocuirea si-
licagelului din conservatoare, 
pentru asigurarea protecției 
împotriva umidității; controlul 
elementelor de siguranță și al 
parametrilor de exploatare.

,,Aceste activități fac par-
te din programul periodic de 
întreținere preventivă și con-
tribuie la creșterea fiabilității 
echipamentelor, prevenirea 

Mentenanță la transformatoarele Mentenanță la transformatoarele 
de la Barajul Ișalnițade la Barajul Ișalnița

defecțiunilor și asigurarea 
exploatării în siguranță a in-
frastructurii hidrotehnice ad-
ministrate de SGA Dolj.  Prin 
monitorizarea permanentă și 
efectuarea la timp a lucrări-
lor de întreținere, Apele Ro-
mâne Jiu asigură funcționarea 
eficientă și sigură a obiecti-
velor aflate în administrare, 
în beneficiul comunităților 
și al sistemului de gospodă-
rire a apelor”, a transmis 
administrația apelor.

M.C.H.

După scandalul de anul trecut, când parte 
din program a fost anulat, iar restul a rămas 
doar ca urmare a presiunii publice, finanțarea 
de anul acesta se va adresa strict persoanelor 
fizice. Rămâne de văzut cum va fi formula lega-
lă prin care subvențiile să fie îndreptate către 
mașinile europene, așa cum vrea ministra Me-
diului. „Vom lansa un nou Program <Rabla Auto> 
pentru persoane fizice, care va avea un buget 
de 300 de milioane de lei. Este un buget cu 100 
de milioane de lei mai mult decât anul trecut, 
un buget care va fi împărţit aşa cum a fost îm-
părţit şi anul trecut ca valoare a voucherelor şi 
un buget care sperăm noi să fie folosit mai ales 
pe criteriul european”, a declarat ministra Me-
diului, Diana Buzoianu, la finalul ședinței de Gu-
vern în care s-a aprobat bugetul Administrație 
Fondului pentru Mediu.

„Ne dorim ca Programul Rabla să fie lan-
sat de urgenţă, după aprobarea acestui buget. 
Dacă toate autorităţile competente confirmă că 
versiunea de Ghid care se aplică pentru maşini 
produse, asamblate, fabricate în Europa sau în 
state care au nişte convenţii strategice cu Eu-
ropa, vom pune în transparenţă şi un ghid care 
să facă această trecere de la Programul Rabla 
anterior, care era deschis pentru absolut orice 
fel de maşină, indiferent de continentul unde 
era realizată, către maşini care se întorc ca va-
loare, inclusiv în economie, la nivel european”, 
a ținut să precizeze Buzoianu.

Valoarea voucherelor e la fel ca anul trecut

Pentru anul acesta, valoarea voucherelor va 
fi la fel cu cea de anul trecut. „Voucherele vor 
fi identice, condiţiile de aplicare vor fi iden-
tice. Cel mai probabil vom pune o condiţie, o 
limitare pentru motociclete şi mopede, pentru 
că anul trecut nu au fost şi au reuşit să se în-
cadreze la 30% din buget. Scopul principal şi 
orientarea proiectului trebuie să meargă către 
maşini. Deci, probabil o să avem o limitare pro-
babil de 10% din buget, care se va putea duce 
şi către motociclete şi către mopede”, a spus 
Diana Buzoianu. „Ştiu că interesul public este 
mai ales pe zona de <Rabla>, dar noi suntem 
foarte mândri că am reuşit să punem 1,5 mili-
arde pentru apă-canal. Este o sumă care va re-

Programul Rabla începe cu problemeProgramul Rabla începe cu probleme

uşi să scoată din nişte condiţii greu de imaginat 
pentru 2026 zeci de mii de români”, a precizat 
ministra Mediului.

Probleme juridice

Recent, Asociaţia Producătorilor şi Importa-
torilor de Automobile din România (APIA) a cata-
logat drept „îngrijorătoare” declaraţiile oficiale 
care făceau referire la susţinerea exclusivă a 
vehiculelor „produse sau asamblate în Uniunea 
Europeană”, informează Agerpres. „Ministerul 
Mediului nu poate redefini unilateral noţiuni 
economice şi comerciale care ţin de legislaţia şi 
piaţa europeană. 

În prezent, nu există o definiţie oficială 
europeană aplicabilă Programului Rabla care 
să stabilească exact ce înseamnă „produs” sau 
„asamblat” în Uniunea Europeană în contextul 
eligibilităţii pentru un program naţional de sti-
mulare”, a explicat preşedintele APIA, Dan Var-
die, într-o conferinţă de presă.

La rândul său, vicepreşedintele organizaţiei, 
Dan Cuţui, a punctat că dacă Programul Rabla„ 
ar demara, termenul „Made in Europe” va isca 
discuţii „şi s-ar putea ajunge la oprirea tempo-
rară a programului din motive pur juridice, cum 
ar fi atacuri în instanţă din partea unor pro-
ducători care se vor considera dezavantajaţi”. 
În 2025, ecotichetele acordate prin Programul 
Rabla au avut următoarele valori: 18.500 lei – 
pentru achiziţionarea unui autovehicul nou pur 
electric sau cu pilă de combustie cu hidrogen, 
15.000 lei – pentru achiziţionarea unui autove-
hicul nou plugin hibrid sau a unei motociclete 
electrice; 12.000 lei – pentru achiziţionarea 
unui autovehicul nou cu sistem de propulsie hi-
brid; 10.000 lei – pentru achiziţionarea unui au-
tovehicul nou cu sistem de propulsie termică (cu 
ardere internă, inclusiv motorizare GPL/GNC) 
sau a unei motociclete, arată Fopcus Energetic.

M.P.
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Acesta a fost oprit în 
trafic, pe DN 66 Ce-
plea, din comuna 

Plopșoru, din direcția Filiași 
către Rovinari. În urma testă-
rii cu etilotestul a rezultat o 
concentrație de 1,30 mg/l al-
cool pur în aerul expirat. ,,Cel 
în cauză a fost transportat la 
spital, pentru recoltarea de 
probe biologice de sânge în 
vederea stabilirii cu exacti-
tate a alcoolemiei. În cauză 
s-a întocmit dosar penal pen-
tru săvârşirea infracţiunii de 
conducerea unui vehicul pe 
drumurile publice sub influ-

Șofer prins cu o alcoolemie uriașă la volan
Un bărbat de 39 de ani, din Turceni, este cercetat de polițiști, după ce, duminică, 

a fost depistat de polițiști, în flagrant, în timp ce conducea un autoturism, fiind sub 

influența băuturilor alcoolice.

enţa băuturilor alcoolice”, a 
declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Recordul la alcoolemie a 
fost atins, în acest an, de un 
bărbat de 54 de ani, din orașul 
Novaci. Acesta a fost și reținut, 
după ce a fost depistat, de 
două ori, în decembrie, anul 
trecut și pe 30 martie 2026 , în 
timp ce conducea un autotu-
rism, în stare de ebrietate, cu 
alcoolemii de peste 2, respec-
tiv 3 la mie în sânge. Din cer-
cetările efectuate de polițiști 
a reieșit faptul că, la data de 
3 decembrie 2025, a fost de-

pistat în trafic, pe DN 67 C No-
vaci, județul Gorj, în timp ce 
conducea un autoturism, iar în 
urma testării cu aparatul eti-
lotest s-a constatat faptul că 
acesta avea o concentrație de 
1,66 mg/l alcool pur în aerul 
expirat, iar în urma prelucrării 
mostrelor biologice a rezultat 
o alcoolemie de 3,87 g0/00, 
respectiv 3,85 g0/00 alcool pur 
în sânge. ,,Ulterior, la data 
de 30 martie, acesta a fost 
depistat, din nou, conducând 
același autoturism, pe DN 67 
C Novaci, aflând-se în perioa-
da de suspendare a dreptului 

de a conduce autovehicule 
pe drumurile publice, iar în 
urma testării cu aparatul eti-
lotest s-a constatat faptul că 
acesta avea o concentrație de 
1,09 mg/litru alcool pur în 
aerul expirat, iar în urma pre-
lucrării mostrelor biologice a 

rezultat o alcoolemie de 2,06 
g0/00, respectiv 1,89 g0/00 
alcool pur în sânge. Polițiștii 
vor continua cercetările pen-
tru luarea tuturor măsurilor 
legale”, a mai declarat Miruna 
Prejbeanu.

L.F.

Doi bărbați de 46 și 48 de ani, din județul 

Vrancea, au ajuns duminică în arestul Poliției 

Gorj, fiind cercetați pentru lovire sau alte 

violențe. Aceștia sunt acuzați că, în jurul orei 

14.50, și-au lovit un coleg de muncă, mai în-

tâi cu un cuțit, apoi cu pumnii în zona feței. 

Scandal pe șantier: Doi bărbați din Vrancea, reținuți după ce și-au lovit un coleg cu cuțitulScandal pe șantier: Doi bărbați din Vrancea, reținuți după ce și-au lovit un coleg cu cuțitul
Bărbatul de 47 de ani, tot din județul Vrancea, 

se afla într-un container în care este cazat, ca mun-
citor pe un șantier din orașul Bumbești-Jiu, ,,La 
data de 24 mai, polițiști din cadrul Poliției Orașului 
Bumbești-Jiu au reținut pentru 24 de ore și introdus 
în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al IPJ 
Gorj doi bărbați de 46 și 48 de ani, ambii din județul 
Vrancea, bănuiți de săvârşirea infracțiunii de lovire 
sau alte violențe. 

Din cercetările efectuate de polițiști a reieșit 
faptul că, în jurul orei 14.50, în timp ce un bărbat 
de 47 de ani, de asemenea din județul Vrancea, se 
afla într-un container în care este cazat, ca munci-
tor pe un șantier din orașul Bumbești-Jiu, pe fondul 

unui conflict spontan, ar fi fost agresat fizic de cei 
doi bărbați reținuți (colegi de-ai săi), fiind lovit cu 
un cuțit în zona coapsei stângi și cu pumnii în zona 
feței. În continuare, victima a solicitat acordarea de 
îngrijiri medicale, fiind transportat la spital", a de-
clarat Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Totodată, au fost efectuate verificări în evidențele 
poliției, stabilindu-se faptul că, între victimă și 
persoanele reclamate nu au mai existat reclamații, 
plângeri sau dosare penale. 

Surse susțin că toți cei implicați în scandal sunt 
muncitori care construiesc Bazinul de Înot Didactic, 
în orașul Bumbești-Jiu.

L.F.

Un bărbat de 34 de ani, din județul Maramureș, 

a fost reţinut, în noaptea de duminică spre 

luni, pentru furt calificat în formă continuată. 

Polițiștii au fost sesizați, prin apel 112, de către 

un bărbat de 21 de ani, din orașul Rovinari, cu 

privire la faptul că o persoană necunoscută ar fi 

pătruns fără drept în locuința sa din municipiul 

Târgu Jiu. 

,,La fața locului au fost direcționate mai multe pa-
trule de siguranță publică din cadrul Biroului de Ordi-
ne Publică, sprijinite de o grupă de intervenție din ca-
drul Inspectoratului de Jandarmi Județean Gorj, fiind 
desfășurate activități de căutare și verificare în zona 
indicată. Din primele verificări efectuate, persoana vă-
tămată a constatat lipsa sumei de aproximativ 400 de lei 
din locuință. Totodată, polițiștii au analizat imaginile 
surprinse de sistemul de supraveghere video și au prelu-
crat de îndată semnalmentele presupusului autor către 

Hoț din Maramureș, arestat la Târgu-Jiu
efectivele aflate în teren", a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. Polițiștii au întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt ca-
lificat. În jurul orei 01.50, polițiștii aflați în exercitarea 
atribuțiilor de serviciu, în apropierea locului producerii 
faptei, au observat un bărbat ale cărui semnalmente co-
respundeau celor identificate în urma vizionării imaginilor 
video, în timp ce ar fi escaladat gardul unui imobil de pe 
strada Solidarității, din municipiul Târgu-Jiu. ,,Persoana 
în cauză a fost identificată în identitatea unui bărbat de 
34 de ani, din județul Maramureș, iar în urma contro-
lului efectuat asupra sa au fost identificate mai multe 
bunuri și obiecte susceptibile a fi folosite la săvârșirea 
de infracțiuni contra patrimoniului, respectiv o cagulă, 
mănuși, instrumente ce pot fi utilizate pentru pătrun-
derea prin efracție, precum și un pistol tip airsoft. Băr-
batul a fost condus la sediul Poliției Municipiului Târgu 
Jiu pentru continuarea cercetărilor și stabilirea întregii 
activități infracționale. În urma probatoriului adminis-
trat de polițiști din cadrul Poliției Municipiului Târgu-
Jiu, față de bărbatul de 34 de ani bănuit de săvârșirea 

infracțiunilor de furt calificat în formă continuată, a 
fost luată măsura reținerii pentru 24 de ore, acesta fiind 
introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă 
al IPJ Gorj", au mai precizat reprezentanții IPJ Gorj. În 
urma cercetărilor, polițiștii au stabilit faptul că pistolul 
de tip airsoft, nesupus autorizării, care a fost identificat 
în posesia bărbatului de 34 de ani, ar fi fost sustras de 
acesta la aceeași dată, respectiv în noaptea de 23 spre 
24 mai 2026, dintr-o altă locuință, înainte să fie prins de 
poliţişti. Duminică seara, magistrații Judecătoriei Târgu-
Jiu au dispus arestarea preventivă a bărbatului. ,,Admite 
propunerea formulată de Parchetul de pe lângă Judecă-
toria Târgu-Jiu, dispune arestarea preventivă pentru o 
perioadă de 30 de zile, începând cu data de 24.05.2026 şi 
până la data de 22.06.2026, inclusiv, a inculpatului BIV, 
cercetat pentru săvârşirea infracţiunii de furt calificat 
în formă continuată. Dispune emiterea mandatului de 
arestare preventivă pe numele inculpatului", a stabilit 
instanța. În scurt timp, tânărul a contestat decizia, ur-
mând ca verdictul să fie stabilit la Tribunalul Gorj.

L.F.
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Încă o amânare în dosarul Încă o amânare în dosarul 
medicului Neațămedicului Neață
Curtea de Apel Craiova a amânat pentru a 

patra oară pronunțarea unei hotărâri de-
finitive în dosarul penal în care este vizat 

medicul chirurg gorjean Gheorghe Neață. 
„În temeiul art. 391 alin.1 şi 3 C.p.p. delibe-

rarea, redactarea şi pronunţarea hotărârii se vor 
face la data de 16.06.2026. Pronunţată în şedinţă 
publică azi, 25.05.2026”, se arată în încheierea 
instanței.

Tribunalul Gorj l-a condamnat, în toamna anu-
lui trecut, la 6 ani de închisoare cu executare pen-
tru luare de mită și a dispus confiscarea a peste o 
jumătate de milion de lei, bani pe care nu i-ar fi 
putut justifica în fața anchetatorilor.

În rechizitoriu, procurorii au precizat că 
„suspectul N.G. era conștient de activitățile 
sale ilicite, dovadă fiind și o rugăciune pe care 
o spunea în fiecare zi, cu voce tare, în cabinet: 
«Doamne, Maica Domnului, dă-mi sănătate, 
bani mulți, ferește-mă de boală, ferește-mă 
de procurori!»”.

În alte interceptări, acesta ar fi făcut re-
feriri la modul în care ar fi decis internarea 
pacienților, în funcție de presupuse avantaje 
materiale: „Unde e speranță de ceva bănuți, 
internez! Dacă nu, nu internez!”. Decizia Curții 
de Apel Craiova va fi definitivă.

I.I.

Concurs pentru șefia Concurs pentru șefia 
CJAS Gorj. „Va fi corect, CJAS Gorj. „Va fi corect, 
fără ingerințe politice”fără ingerințe politice”

Casa Națională de Asigurări de 
Sănătate (CNAS) organizează con-
curs pentru ocuparea funcțiilor 
de directori generali ai caselor 
județene de asigurări de sănăta-
te. Concursul va avea loc în data 
de 18 iunie  - proba scrisă și  23 iu-
nie -  interviul, după o etapă pre-
alabilă de depunere și verificare a 
dosarelor.

Reprezentanții CNAS susțin 
că procesul de selecție va fi unul 
transparent, bazat pe criterii de 
competență și performanță, fără 
influențe politice sau de altă na-
tură. „Va fi un concurs corect, 
fără ingerinţe politice sau de altă 
natură. Sistemul de asigurări de 
sănătate are nevoie de directori 
competenţi, care pot fi evaluaţi 
obiectiv, pe criterii de performan-
ţă - singurele criterii după care vor 
răspunde în faţa CNAS pe durata 
mandatelor lor”, afirmă preşedin-
tele CNAS, Horaţiu Moldovan.

Instituția precizează că acce-
sul în sălile de concurs va fi se-
curizat, iar interviurile vor fi în-
registrate audio-video. Totodată, 
reprezentanți ai societății civile 

– inclusiv asociații de pacienți 
și organizații profesionale – vor 
putea participa ca observatori 
independenți.

„În etapa următoare vom 
continua eficientizarea resur-
selor umane şi la nivelul eşa-
loanelor inferioare, astfel încât 
statutul de funcţionar public să 
nu mai fie folosit ca mijloc de 
a deţine o funcţie de conducere 
pe viaţă. Vom deschide accesul 
profesioniştilor în sistemul de 
asigurări sociale de sănătate. 
Un sistem modern de asigurări 
de sănătate are nevoie de me-
dici, farmacişti, economişti şi 
specialişti IT experimentaţi, 
dedicaţi serviciului public. Nu 
mai putem avea pretenţia ca un 
funcţionar public «care se pri-
cepe la toate» să facă de toa-
te într-un sistem atât de com-
plex”, mai precizează CNAS.

Postul de director al Casei 
Județene de Asigurări de Sănă-
tate Gorj este ocupat din anul 
2021 de Amalia-Carmen Făgaș, 
cu susținerea USR.

I.I.

Un nume cunoscut în ortopedie s-a ală-
turat echipei Spitalului Județean de Urgență 
Târgu Jiu. Dr. Alexandru Ivan, medic primar 
ortoped, și-a început activitatea în cadrul 
unității medicale la începutul lunii mai.

Acesta s-a transferat de la spitalul din Târ-
gu Cărbunești, unde a ocupat funcția de șef 
de secție. Dr. Ivan își desfășoară activitatea 
atât în cadrul Secției Ortopedie-Traumato-
logie, cât și în cabinetul de specialitate din 
Ambulatoriul Integrat (Policli-
nică) al spitalului.

„Bine ați venit în echipa 
SJU Târgu-Jiu, domnule Doc-
tor!  Dr. Alexandru Ivan este 
un medic primar ortoped de 
succes, recunoscut pentru 
profesionalismul său. În pre-
zent, își desfășoară activita-
tea la Spitalul Județean de 
Urgență Târgu Jiu, aducând 
un plus de valoare echipei 
medicale de aici. Dr. Ivan este 
un specialist empatic, recu-
noscut pentru rata excelentă 
de succes a operațiilor efec-
tuate; este foarte apreciat de 
pacienți, oferindu-le mereu 
soluții chirurgicale și non-in-
vazive moderne, menite să le 
redea rapid mobilitatea. 

Domnul doctor Ivan va 
activa în cadrul Secției Or-
topedie-Traumatologie și în 
cabinetul de Ortopedie din 
cadrul Ambulatoriului Inte-
grat al Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu.

Expertiza principală a domnului 
doctor este patologia membrului su-
perior (mână, cot, umăr), tratând 
cu succes atât cazuri traumatice 
acute, cât și afecțiuni degenerative 
cronice.  Mulți pacienți își exprimă 
recunoștința pentru faptul că i-a 
ajutat necondiționat și îl recoman-
dă ca fiind unul dintre cei mai buni 
specialiști din regiune”, a precizat 

Un nou medic ortoped Un nou medic ortoped 
la Spitalul Județeanla Spitalul Județean

Mihaela Țicleanu, purtătorul de cu-
vânt al Spitalului Județean.

Medicul va desfășura consultații și 
în cadrul Ambulatoriului Integrat, pe 
bază de programare și bilet de trimi-
tere.

„Începând cu luna mai activez 
în cadrul Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu. Sunt și aici dispo-
nibil gratuit pentru pacienți, în poli-
clinica spitalului, în ziua de miercuri, 
pe bază de programare și bilet de 
trimitere. Cine își dorește în privat, 
mă găsește în Novaci, cabinet privat, 
pe bază de programare telefonică”, a 
transmis dr. Ivan.

I.I.
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Autoritățile din 
Peștișani au anunțat 
începerea numără-

torii inverse până la cel mai 
amplu complex de evenimen-
te care vor fi dedicate lui 
Constantin Brâncuși în anul în 
care se împlinesc 150 de ani 
de la nașterea marelui artist. 
Peste o lună în satul Hobița va 
fi organizată o nouă ediție a 
festivalului RomânIA Autenti-
că, un festival care reunește 
mii de oameni veniți din diver-
se colțuri ale țării, dornici să 
descopere meleagurile faimo-
sului sculptor și locurile copi-
lăriei acestuia. „Hobița – satul 
natal al marelui sculptor – vă 
dă întâlnire în perioada 24-28 
iunie la cinci zile de emoție, 

Hobița, pregătită pentru 5 zile de poveste 
la RomânIA Autentică! 

artă, tradiție și identitate 
românească, într-un spațiu 
încărcat de spiritul celui care 
a schimbat pentru totdeauna 
arta universală. BRÂNCUȘI 
150 – HOBIȚA 2026 înseamnă: 
Festivalul RomânIA Autentică 
- Hobița 24-27 iunie, 10 ani de 
la prima ediție, Tradiții vii, 
meșteșuguri, gastronomie, 
muzică și spirit românesc au-
tentic, Festivalul Rapsodia 
Florilor - 24-28 iunie, Instalații 
florale spectaculoase inspira-
te din operele lui Constantin 
Brâncuși, Parade, ateliere, 
artă florală și experiențe cul-
turale unice, Stradivarius – 
Turneul „Muzele” - 28 iunie, 
un recital extraordinar dedi-
cat lui Brâncuși, în inima lo-

cului unde a început povestea 
sa”, anunță DiscoverPeștișani, 
promotor și organizator al 
acestei serii de evenimente. 
„Nu pregătim doar evenimen-
te. Pregătim o stare. O întâl-
nire cu rădăcinile noastre. Cu 
frumusețea simplă. Cu spiritul 
unui om care a înțeles esența 
lumii și a transformat-o în 
eternitate. În iunie, Hobița 
nu va fi doar un loc pe har-
tă. Va fi locul unde România 
își amintește cine este. 24-28 
iunie 2026 | Hobița – Peștișani 
– Gorj! Urmăriți pagina Disco-
ver Peștișani pentru anunțuri, 
program, invitați speciali și 
surprizele pe care le pregă-
tim! Fiți parte din povestea 
BRÂNCUȘI 150!”, mai anunță 

organizatorii, o serie de deta-
lii ale acestui program urmând 
să fie făcute publice în săptă-

mânile rămase până la deschi-
derea festivalului.

GELU IONESCU

,,La fața locului s-au depla-
sat polițiști din cadrul Biroului 
de Ordine Publică, precum și 
echipa operativă constituită la 
nivelul subunității, care au efec-
tuat verificări pentru stabilirea 
împrejurărilor producerii eveni-
mentului. Din primele cercetări 
a reieșit faptul că, în jurul orei 
11.30, un bărbat de 37 de ani, 
din comuna Bălănești, în timp 
ce se afla pe strada Ana Ipătes-
cu, în zona unui operator eco-
nomic, ar fi fost agresat fizic de 
către un alt bărbat de 23 de ani, 
din municipiul Târgu-Jiu. Aces-
ta din urmă l-ar fi lovit cu un 
obiect din lemn în zona gâtului 
și cu pumnul în zona feței. Toto-
dată, bărbatul de 23 de ani ar fi 
provocat distrugeri unui autotu-
rism aparținând persoanei vătă-
mate, prin lovirea părții latera-
le a vehiculului cu obiectul din 
lemn folosit în agresiune, pre-
judiciul urmând a fi stabilit", a 
declarat Ioana Nanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. Persoana 

Reținut după ce a lovit un șofer cu bâta
Un tânăr de 23 de ani, din Târgu-Jiu, a fost reținut, du-

minică, pentru lovire sau alte violențe. Polițiștii au fost 

sesizați, prin apel 112, de către o femeie, cu privire la 

faptul că, pe strada Ana Ipătescu, din municipiu, are 

loc un conflict între doi conducători auto.

vătămată nu a solicitat acorda-
rea de îngrijiri medicale la fața 
locului. ,,Polițiștii au procedat 
la completarea formularului de 
evaluare a riscului, fiind emis 
ordin de protecție provizoriu 
împotriva persoanei bănuite 
de comiterea faptelor, conform 
prevederilor legale în vigoare. 
În cauză a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunilor de lovire sau alte 
violențe și distrugere, cercetă-
rile fiind continuate sub supra-
vegherea unității de parchet 
competente. În urma adminis-
trării probatoriului, față de 
bărbatul de 23 de ani a fost dis-
pusă măsura reținerii pentru 24 
de ore, fiind introdus în Centrul 
de Reținere și Arestare Preven-
tivă al IPJ Gorj", a mai declarat 
Ioana Nanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj. După noaptea 
petrecută în arest, tânărul a 
fost anunțat că va fi cercetat în 
libertate.

L.F.

Este Interdicția tota-
lă de a construi în zonele în 
care adâncimea apei ajunge 
la 1 metru, a declarat So-
rin Rîndașu, director gene-
ral adjunct al Administrației 
Naționale „Apele Române”, 
într-un interviu acordat pre-
sei centrale. ,,În contextul 
schimbărilor climatice și al 
riscului crescut de inundații, 
investițiile în infrastructu-
ra de apărare, moderniza-
rea lucrărilor hidrotehnice și 
corelarea dezvoltării urba-
nistice cu hărțile de hazard 
și risc sunt esențiale pentru 
siguranța comunităților”, a 
transmis acesta.

M.C.H.

Interdicții de construire

Șeful PNL, premier demis, 
Ilie Bolojan, afirmă că Guver-
nul său a încercat, şi în mare 
parte a reuşit, să limiteze risi-
pa şi să corecteze nedreptăţile 
şi a adăugat că aceasta a fost 
şi cauza pentru care guvernul 
a fost demis.

Şi am încercat să nu mai 
repetăm greşelile le-am spus 
oamenilor adevărul ceea ce 
se poate şi ceea ce nu se poa-
te, fără să creăm aşteptări pe 
care ţara noastră astăzi nu le 
poate onora. Am încercat să 
facem ordine în buget, sta-
bilind reguli, având grijă de 
banul public pentru că era 
singura şansă să facem asta şi 
nu era vorba de o decizie mai 
bună sau mai proastă”, a afir-
mat Ilie Bolojan.

M.C.H.

Bolojan zice că a ,,căzut” pentru că a limitat risipa
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De multe ori, ne folosim de gândirea deziderati-
vă pentru a ne împlini dorinţele şi pentru a satisfa-
ce nevoile noastre. Dincolo de a face efortul pentru 
a ne pune gândurile noastre în acord cu o anumită 
realitate, căutăm să gândim lucrurile astfel încât să  
corespundă oarecum dorinţelor, nevoilor şi speranţe-
lor noastre, mai mult sau mai puţin mărturisite, cu 
scopul de a ni le face mai apropiate şi mai plăcute. 
Unii specialişti consideră că acest lucru înseamnă 
confirmarea prejudecăţilor noastre, care în momen-
te de intensitate emoţională susţin autoamăgirea 
şi hrănirea iluziilor, poate chiar un fel de optimism 
legat de un moment facil! Fără să ne dăm seama, 
însă, nu reuşim să discernem între informaţiile false 
şi incompatibile, cu prejudecăţile pe care le avem, 
iar informaţiile pe care le procesăm cu adevarat sunt 
acelea care confirmă credinţele noastre! Pentru a ne 
asuma cu adevărat credinţa, din punctul de vedere 
al cunoaşterii autentice, gandirea deziderativă poate 
fi considerată eronată şi dăunătoare, pentru că de 
multe ori mistifică realitatea şi o denaturează! Gân-
direa deziderativă constă în formarea unor credinţe 
şi luarea deciziilor în concordanţă cu ceea ce pare 
plăcut a ne imagina, fără să se apeleze la probe şi la 
dovezi bazate pe raţionalitate şi pe o documentare 
temeinică! În esenţă, gândirea deziderativă constă 
în a crede că un anumit lucru trebuie să fie adevă-
rat, pentru că nouă ne place acest lucru! Deci, gân-
direa deziderativă reprezintă acel tip de activitate 
mentală în contextul căreia raţiunea devine subor-
donată dorinţelor şi nevoilor stringente, cu toate că 
poate fi considerată şi un rezultat al prejudecăţilor 
umane, de care este imposibil să ne eliberăm total. 
Acest lucru ne determină să privim faptele reale în 
funcţie de convingerile noastre, devenind o formă de 
gandire comună şi tentantă, chiar acroşantă, pentru 
că ne permite să evităm adevărurile incontestabile! 
Ca urmare, ne putem folosi de gândirea deziderativă 
pentru a ne promova dorinţele imediate şi chiar inte-
resele proprii, fără a face compromisuri prin efortul 
de a ne pune gândurile în acord cu aspectele realită-
ţii, deoarece gândim lucrurile ca să fie în concordaţă 
cu dorinţele şi speranţele noastre, mărturisite sau 
nemărturisite, prin ceea ce constituie fundamentul 
credinţei noastre!

Este cu neputinţă să primim bunăvoirea lui 
Dumnezeu, fără credinţă! 

Gândirea deziderativă reprezintă acel tip de activitate mentală în Gândirea deziderativă reprezintă acel tip de activitate mentală în 
contextul căreia raţiunea devine subordonată credinţei noastre! contextul căreia raţiunea devine subordonată credinţei noastre! 

Credinţa este taina creştinătăţii, moştenită din neam în neam 

Să fim bine înţeleşi, pentru cel care crede cu 
adevărat, nu există un folos din credinţa fără fap-
te, deoarece dovedirea credinţei noastre constă în 
puterea pe care ea o dă omului, iar, arătarea puterii 
este săvârşirea bunelor porunci, adică, a faptelor bi-
neplăcute lui Dumnezeu. În acest fel, orice lucrare 
vine din puterea prin care omul poate înfăptui ceva 
bun, pozitiv şi unit cu pronia divină! Dar, dacă este cu 
neputinţă să primim bunăvoirea lui Dumnezeu, fără 
credinţă, este evident faptul că forţa care vine din 
credinţă dă însăşi tăria prin care se împlineşte fapta 
bineplăcută lui Dumnezeu şi după voia Lui! Dar, prin 
credinţă trebuie să înţelegem şi ceea ce credem, nu 
doar să afirmăm dezinvolt cu afirmaţia pe buze, că 
noi credem în Hristos sau ne încredinţăm Lui, ci, să 
credem că în Hristos este cu putinţă să ne eliberăm 
de răutate şi să ne facem lucrători neînfruntaţi ai 
oricărei virtuţi pe care o îngăduie Dumnezeu! Aşadar, 
cel care nu are cunoaştere înţelegătoare că se împăr-
tăşeşte de Har, zadarnic s-a mai făcut creştin, fiindcă 
se situează alături de necredincioşi, când consideră 
că s-a eliberat de orice răutate şi că este părtaş ori-
cărei virtuţi, pentru că în realitate, zadarnic se oste-
neşte, fiind mincinos şi ipocrit! Un astfel de om, chiar 
dacă ar împărţi săracilor toate ale sale, chiar dacă ar 
posti şi ar priveghea şi ar dormi pe pământul gol sau 
pe iarba verde, chiar dacă s-ar ruga şi L-ar implora 
pe Dumnezeu să fie miluit, de fapt, el nu cunoaşte 
că Harul care vine din credinţă este milostivirea, de 
aceea, lăsând toate cererile sale imediate, trebuie 
să-I ceară Domnului milostenie înainte de toate, iar, 
Hristos Domnul să-i dea doar Harul. Şi dacă, numai 
pentru Har, omul ar cheltui bani mulţi şi ar suferi ori-
ce răutate, arătând grăbire şi zel, trebuie ca ulterior, 
fie să dobândească Harul pentru prima oară, când s-a 
făcut creştin, fie, după ce a pierdut Harul, ca să-l 
redobândească prin pocăinţă şi spovedanie şi printr-o 
vieţuire plină de umilinţă şi smerenie, toate acestea  
se înscriindu-se în gândirea sa deziderativă, mai ales 
dacă el crede că împlineşte numai fapte bune care îl 
vor îndreptăţi să ajungă înaintea lui Dumnezeu, adi-
că, milostenii, privegheri şi rugăciuni!

Doar credinţa noastră curată va străluci mereu în 
faţa lui Dumnezeu! 

Credinţa este taina creştinătăţii, păstrată şi moş-
tenită din neam în neam, care s-a arătat în vremurile 
din urmă, căci cunoştinţa Adevărului nu este nimic 
altceva decât însuşi Harul, care este şi Adevărul care 
s-a împlinit în Iisus Hristos Cel Înviat, Cel Înălţat  la 
cer şi Cel Care Pogoară Sfântul Duh la întemeierea 
Biserica dreptmăritoare! Fără această cunoaştere a 
Adevărului credinţei, devine cu neputinţă ca să gă-
sească vreodată creştinul milă la Dumnezeu, pentru 
că, aşa cum nu este cu putinţă ca Hristos să facă mi-
nuni necredincioşilor, nici să se dezmintă, nici să se 
lepede de Sine, la fel nu este cu putinţă ca să milu-
iască pe cineva dintre cei care cred în El, dacă nu mai 
înainte acela înţelege pe deplin că Harul care vine de 
la El şi prin El este milostivirea şi mântuirea sufletu-
lui, mai ales că mântuirea nu se dobândeşte decât 
atunci când aceia care vor să se mântuiască, ajung 
la îndumnezeire! Din momentul în care ne întoarcem 

la Dumnezeu, va începe un proces fundamental de 
tămăduire, deoarece, Dumnezeu ne tămăduieşte 
sufletul din orice boală sau necaz, dându-i energii 
noi, luminându-l cu acea lumină neînserată a Creaţi-
ei Sale. Întreaga istorie a vieţii în Biserică a dovedit 
faptul că pentru rugăciune, adică, pentru Dumnezeu, 
nici o boală a duhului nu este de netămăduit! Putem 
să ne naştem în cele mai nefavorabile împrejurări, 
putem constata că există medii ignorante, dure şi 
chiar criminale, putem să fim atraşi de exemplele 
de vieţuire negativă din jurul nostru, putem suferi 
orice fel de lipsuri, dar, dacă, ceea ce e nenorocire 
în lumea de astăzi, îşi poate lăsa amprenta asupra 
noastră, din clipa în care ne întoarcem la Dumnezeu, 
începe un proces de tămăduire fundamentală, iar, 
Dumnezeu ne tămăduieşte sufletul din orice boală 
dându-i energii noi, adică, pentru Dumnezeu, nici o 
boală a duhului nu este uitată. În esenţă, valoarea 
noastră ca oameni, trebuie s-o socotim după măsura 
credinţei, fiindcă valoarea noastră este determinată 
exclusiv şi numai de măsura credinţei noastre. Acesta 
este singurul şi unicul criteriu al valorii noastre ca 
fiinţe umane, prin credinţa noastră şi prin însuşirile 
noastre bune, pentru care ne justificăm şi ne consi-
derăm egali celorlalţi! Doar credinţa noastră curată 
va străluci mereu în faţa lui Dumnezeu şi va fi singura 
noastră însuşire adevărată, unică şi tămăduitoare! Ca 
urmare, o singură înţelepciune există, înţelepciunea 
întru Hristos, iar orice altă înţelepciune a oamenilor 
este o abatere înaintea lui Dumnezeu! În concluzie, 
esenţa întregii învăţături a Domnului Iisus Hristos 
este rezumată în fericiri, în poruncile pe care le-a 
dat oamenilor în Predica de pe munte, iar, aceste po-
runci le ascultăm de fiecare dată la Sfânta Liturghie, 
mai ales că pe treapta cea mai înaltă, Domnul a aşe-
zat porunca smereniei, zicând: ,,Fericiţi cei săraci cu 
duhul, că a lor este împărăţia cerurilor!” (Matei 5, 
3) şi acelora Iisus Hristos le-a făgăduit împărăţia, cu 
menţiunea că smerenia este temelia vieţii creştine, a 
întregii morale creştine, iar, fără smerenie, nu există 
viaţă creştină!

Profesor dr. Vasile GOGONEA

Post de asistent social debutant la ArcaniPost de asistent social debutant la Arcani
Primăria comunei Arcani organizează con-

curs pentru ocuparea unui post contrac-
tual de asistent social debutant în cadrul 

Centrului de zi pentru consiliere și sprijin părinți 
și copii din satul Stroiești. Postul este pe perioadă 
determinată de 5 ani și presupune program nor-
mal de lucru.

Candidații trebuie să aibă studii superioare în 
domeniul asistenței sociale, să fie membri ai Co-
legiului Național al Asistenților Sociali din Româ-

nia și să dețină aviz pentru exercitarea profesiei. 
Pentru acest post nu se solicită vechime în muncă 
sau în specialitatea studiilor.

Dosarele de înscriere pot fi depuse până pe 
data de 8 iunie, ora 16:00. Selecția dosarelor va 
avea loc pe 10 iunie, la sediul primăriei. Proba 
scrisă este programată pentru data de 17 iunie, 
iar interviul se va desfășura în maximum 5 zile de 
la susținerea probei scrise.

I.I.
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IZABELLA MOLNAR            

Noul serviciu social va 
funcționa în comuna 
Mătăsari, pe strada 

Minei, nr. 7, în cadrul centru-
lui aflat în curs de organizare 
de către DGASPC Gorj. Potrivit 
referatului de aprobare, cen-
trul este destinat persoanelor 
adulte cu handicap care ajung 
în situații de urgență, precum 
îmbolnăvirea subită, acciden-
tul sau decesul asistentului 
personal ori al aparținătorului 
care le îngrijește, evacuarea 
din locuință, calamitățile na-
turale sau abandonul în unități 
medicale.

Practic, persoanele cu 
dizabilități care rămân tem-

Primul centru de criză pentru persoane adulte cu Primul centru de criză pentru persoane adulte cu 
dizabilități va fi înființat la Mătăsaridizabilități va fi înființat la Mătăsari
Consiliul Județean Gorj a aprobat, în ședința de săptămâna trecută, înființarea Cen-

trului de criză pentru persoane adulte cu dizabilități Mătăsari, un serviciu social 

care va funcționa în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului (DGASPC) Gorj. Este primul centru de acest tip din județ și va avea o capa-

citate de 18 locuri, fiind destinat persoanelor adulte cu dizabilități aflate în situații 

critice de viață.

porar fără sprijin vor putea 
beneficia de găzduire și îngri-
jire pentru o perioadă de ma-
ximum trei luni, cu posibilita-
tea prelungirii dacă situația 
de criză persistă. 

În acest interval, 
specialiștii vor încerca iden-
tificarea unei soluții pentru 
reintegrarea beneficiarului 
în familie sau comunitate ori 
pentru preluarea de către un 
alt însoțitor.

Conform documentelor 
aprobate de aleșii județeni, 
centrul nu va avea rolul unei 
instituții rezidențiale perma-
nente, ci va funcționa ca un 
serviciu de intervenție rapidă 
și temporară, menit să previ-
nă instituționalizarea persoa-

nelor adulte cu dizabilități. 
Beneficiarii vor avea acces la 
servicii de găzduire, hrană, 
îngrijire, recuperare și reabi-
litare, consiliere psihologică, 
terapie ocupațională, monito-
rizarea stării de sănătate, ser-
vicii medicale și sprijin pentru 
integrare sau reintegrare soci-
ală.

Pentru funcționarea cen-
trului este prevăzută o struc-
tură de personal formată din 
17 posturi nou înființate. Ast-
fel, organigrama va include 
un șef de centru, un psiholog, 
un asistent social, un terape-
ut ocupațional și un maseur. 
De asemenea, vor exista cinci 
posturi de asistent medical 
și cinci posturi de infirmieră, 

alături de un muncitor califi-
cat pentru întreținere și o în-
grijitoare. 

Potrivit referatului, echipa 
multidisciplinară va asigura 
intervenții centrate pe nevoi-
le beneficiarilor, cu respecta-
rea principiilor privind dem-
nitatea, autodeterminarea, 
nediscriminarea și incluziu-
nea socială a persoanelor cu 
dizabilități.

Înființarea centrului vine în 
contextul reformei sistemului 
de protecție socială și al proce-
sului de dezinstituționalizare 
a persoanelor adulte cu 
dizabilități, prevăzut de Le-
gea nr. 7/2023 privind preve-
nirea instituționalizării. 

Autoritățile județene susțin că 
noul serviciu social va reprezenta 
o alternativă imediată la interna-
rea în centre rezidențiale de lungă 
durată atunci când apar situații de 
criză familială, socială sau medica-
lă.

Centrul de criză va funcționa 
în cadrul complexului social de la 
Mătăsari, unde, recent, au fost 
recepționate lucrările de recom-
partimentare și amenajare interi-
oară ale imobilului destinat per-
soanelor adulte cu dizabilități. 

Deocamdată, serviciul social 
este înființat doar din punct de ve-
dere juridic, urmând ca activitatea 
efectivă să înceapă după obținerea 
tuturor avizelor și după angajarea 
personalului necesar.

Locurile de muncă sunt dis-
ponibile în localitatea Kirkop, 
din regiunea de sud a Maltei, în 
cadrul Departamentului de In-
ginerie de Proces al companiei. 
Potrivit anunțului, persoanele 
selectate vor lucra într-un mediu 
industrial performant și vor cola-
bora cu echipele de inginerie și 
producție pentru îmbunătățirea 
calității și eficienței liniilor de 
producție. Activitatea presupu-
ne configurarea și procesarea 
echipamentelor pentru loturile 
de inginerie, colectarea și ana-
liza datelor de proces, evalua-
rea și calificarea materialelor și 
proceselor utilizate, precum și 

EURES România anunță 62 de locuri de muncă în Malta
Românii aflați în căutarea unui loc de muncă în străinătate au la dispoziție noi 

oportunități de angajare prin rețeaua EURES România. Agenția Națională pentru 

Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) a anunțat disponibilitatea a 62 de posturi în 

Malta pentru ocupația de tehnician de proces, oferite de compania STMicroelectro-

nics.

implementarea măsurilor pen-
tru creșterea randamentului 
producției. Totodată, tehnicienii 
vor sprijini echipele de producție 
și mentenanță pentru optimiza-
rea eficienței echipamentelor.

Pentru ocuparea acestor 
posturi, angajatorul solicită 
candidaților calificare MQF Nivel 
4 într-un domeniu tehnic sau in-
gineresc ori certificări echivalen-
te, minimum trei ani experiență 
în industria prelucrătoare și cel 
puțin un an experiență în in-
dustria semiconductorilor, în 
special în procese de asamblare 
sau testare. De asemenea, sunt 
necesare cunoștințe tehnice pri-
vind echipamentele și procesele 
utilizate, competențe de utiliza-
re a calculatorului, foarte bune 
cunoștințe de limba engleză și 
disponibilitate pentru lucru în 
sistem de patru schimburi.

Compania oferă contract de 

muncă pe perioadă nedeterminată și 
un salariu anual cuprins între 29.000 
și 30.000 de euro, sumă care inclu-
de și indemnizația de tură. În plus, 
angajații vor beneficia de un pachet 
de facilități care include bilet de avi-
on pentru relocare, bonus de reloca-
re echivalent cu salariul de bază pe 
o lună, cazare asigurată pentru ma-
ximum o lună, rambursarea cheltuie-
lilor de relocare, asigurare medicală, 
cantină subvenționată, transport asi-
gurat de companie și instruire tehnică 
la locul de muncă. Persoanele intere-
sate trebuie să transmită un CV Eu-
ropass redactat în limba engleză și o 
scrisoare de intenție la adresele de e-
mail ramaian.mitrica.cs@anofm.gov.
ro și eures.recruitment.jobsplus@gov.
mt. La subiectul mesajului trebuie 
menționat „Process Technician” – Re-
ference No. 442314. Termenul-limită 
pentru depunerea candidaturilor este 
13 iunie 2026.

C.P.
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Formarea profesională care transformă viitorul!  Formarea profesională care transformă viitorul! 
Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noi Formarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hid iFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi 
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

p ș f p p p ț p fp ș f p p p ț p f
Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, i

ț pț p
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, 

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com 
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul SocialProiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social

European+European+
Ocupare 2021-2027pși Ocușție șiț șţional Educațţ țperaţp ţramul Oprin Propprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare pși șEducație țOperaţional p ţProgramul gprin p și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

Prof. dr. Alexandra Florina Mănescu, 
cadru didactic la Liceul cu Program Spor-
tiv Târgu Jiu, structura Școala Gimnazia-
lă „Pompiliu Marcea”, a obținut Premiul 
acordat la secțiunea Arghezologie în ca-
drul celei de-a 46-a ediții a Festivalului 
Internațional de Literatură „Tudor Ar-
ghezi”, desfășurat timp de trei zile la Târ-
gu Jiu și Târgu Cărbunești.

 Distincția confirmă valoarea unei 
activități de cercetare remarcabile, dedi-
cate cercetării literare, istoriei culturii și 
spiritului critic românesc.

Alexandra Florina Mănescu s-a născut la 
5 aprilie 1990, la Târgu Jiu, județul Gorj. A 
urmat cursurile Școlii Generale „Alexandru 
Ștefulescu”, apoi ale Colegiului Național 
„Spiru Haret” din Târgu Jiu, specializarea 
Filologie.

Studiile universitare le-a efectuat la 
Universitatea „Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu, Facultatea de Litere, speciali-
zarea Limba și literatura română – Limba 
și literatura engleză, continuând cu două 
programe de masterat la Universitatea 
din Craiova și Universitatea „Constantin 
Brâncuși”.

Din anul 2013 este profesor titular de 
limba și literatura română la Școala Gim-
nazială „Pompiliu Marcea” din Târgu Jiu 
(structură în cadrul Liceului cu Program 
Sportiv din 2025). Între anii 2015-2018 a 
urmat studiile doctorale la Universitatea 
din București, sub coordonarea academi-

Profesoara Alexandra Mănescu, premiată la Festivalul Internațional de Literatură „Tudor Arghezi”
cianului și criticului literar Nicolae Ma-
nolescu.

Activitatea sa științifică și litera-
ră este impresionantă, concretizată 
în volume de autor, studii, articole și 
cronici publicate în reviste prestigioa-
se precum „România literară”, „Ori-
zont”, „Convorbiri literare” sau „Astra 
Salvensis”. Dintre cărțile publicate se 
remarcă „Aproape totul despre Virgil 
Ierunca” (2021) și „O istorie a revistei 
România literară” (2024), lucrări apre-
ciate de critica literară și premiate de 
Uniunea Scriitorilor din România. 

Alexandra Florina Mănescu a fost 
bursieră a Uniunii Scriitorilor din Româ-
nia și laureată a mai multor competiții 
literare și de cercetare, fiind conside-
rată una dintre vocile tinere importan-
te ale criticii și istoriei literare con-
temporane.

Premiul obținut la Festivalul 
Internațional de Literatură „Tudor Ar-
ghezi” reprezintă o nouă recunoaștere 
a valorii sale intelectuale și a 
contribuției pe care o aduce cultu-
rii române prin cercetare, educație 
și promovarea patrimoniului literar 
național.

Festivalul Internațional de Litera-
tură „Tudor Arghezi” a fost organizat 
de către Consiliul Județean Gorj, prin 
Centrul Județean pentru Conservarea 
și Promovarea Culturii Tradiționale 

Gorj în parteneriat cu Uniunea Scrii-
torilor din România, Institutul Cultural 
Român, Primăria Târgu-Cărbunești, 
Biblioteca Județeană „Christian Tell”, 

Ansamblul Artistic Profesionist „Doi-
na Gorjului” și Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj.

I.M.

Echipa de fotbal U14 a Școlii Gimnaziale „Con-

stantin Săvoiu” din Târgu Jiu a obținut locul III la 

turneul final al Cupei ING de la Constanța.

Competiția, organizată în perioada 21-24 mai 2026 
de Federația Română de Fotbal, în parteneriat cu Minis-
terul Educației și Cercetării, face parte din programul 
Olimpiada Națională a Sportului Școlar – Fotbal și bene-
ficiază de sprijinul ING Bank.

În finala mică, disputată pentru stabilirea ocupantei 

Medalie de bronz pentru echipa de fotbal U14 a Școlii Gimnaziale „Constantin Săvoiu”Medalie de bronz pentru echipa de fotbal U14 a Școlii Gimnaziale „Constantin Săvoiu”
locului 3 la categoria băieți, echipa din Târgu Jiu s-a 
impus categoric, cu scorul de 5-2, în fața formației 
Liceului Teoretic „Școala Europeană din București”.

„Felicitări tuturor copiilor pentru ambiție, disci-
plină, spirit de echipă și dăruire! Ați demonstrat că 
prin muncă, seriozitate și pasiune se pot obține re-
zultate extraordinare.

Mulțumiri orga-
nizatorilor pentru 
condițiile foarte bune 
și pentru modul exce-
lent de desfășurare al 
competiției!

Lotul a fost compus 
din următorii elevi: 
Ilinca Gabriel, Popes-
cu Ștefan, Hodoiu Ga-
briel, Hodoiu Cristian, 
Lumezeanu Radu , Dinu 
Andrei, Paterău Gymy, 
Voicu Patrick, Iordaiche 
Mattia, Chiriță Alexan-
dru, Folcuț Sebastian și 

Briceag Vlad. Suntem mândri de voi și de faptul că 
ați reprezentat cu cinste școala noastră și județul 
Gorj! Felicitări, de asemenea, domnului profesor 
coordonator, Mălăescu Ionuț-Viorel!” au transmis 
reprezentanții unității de învățământ.

I.I.
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Ziua Eroilor - 2026, sărbătorită la Târgu JiuZiua Eroilor - 2026, sărbătorită la Târgu Jiu
La 21 mai 2026, zi specială și profundă pentru poporul 
român, cu triplă semnificație pentru creștinii ortodocși 
din România care au celebrat Ziua Eroilor, în aceeași zi 
cu Praznicul Înălțării Domnului și sărbătoarea Sfinților 
Mari Împărați Constantin și Elena. 

În numeroasele opere co-
memorative, cimitire și 
monumente de război, 

amenajate în România și în 
străinătate, este păstrată amin-
tirea ostașilor români căzuți la 
datorie, în conflictele în care 
statul român a fost implicat: 
câștigarea libertății, în Războ-
iul de Independență, făurirea 
României Mari, la finele Primu-
lui Război Mondial, consolidarea 
statului român modern actual, 
după Al Doilea Război Mondi-
al și integrarea euroatlantică, 
prin participarea la misiuni în 
Teatrele de Operații.

Asociația Națională Cultul 
Eroilor „Regina Maria” a sa-
lutat implicarea autorităților 
în inițierea și organizarea ma-
nifestărilor oficiale dedicate 
eroilor de Ziua lor. Este do-
vada evidentă a maturității 
societății românești, prilejul 
pentru comunitățile din orașele 
și comunele României de a păs-
tra un moment de reculegere și 
de a pune o floare la morminte-
le ostașilor care și-au dat viața 
pentru ca românii să trăiască 
liberi în țara lor întreagă, su-
verană și independentă, mândri 
că pot să-și demonstreze, cu 
demnitate, capacitatea și mă-
sura priceperii lor într-o Europă 
civilizată și prosperă.

Filiala Județului Gorj „Tu-
dor Vladimirescu” a Asociației 
Naționale Cultul Eroilor „Regi-
na Maria” a participat la cere-
monialele desfășurate în mai 
multe localități ale Gorjului. 
O delegație formată din lt.col. 
(rtr.) Ghindă Ovidiu-Gabriel – 
prim-vicepreședinte, ing. Va-
sile Ionescu și col. (rtr.) Vasile 
Munteanu – vicepreședinți, col. 
(rtr.) Bușe Gheorghe – secretar 
executiv, ec. Lavinia Ghindă – 
cenzor, col. (rtr.) Boștină Cornel 
și optician Ionică Boștină – mem-
brii, au depus o coroană de flori 
la cele două monumente ale 
eroilor din satul Peșteana Vul-
can, comuna Ciuperceni. Frații 
Boștină au rămas în satul natal 
iar ceilalți au venit la Târgu Jiu 
unde au participat, începând cu 
ora 12:00, la ceremonialul mili-
tar-religios desfășurat la Cimi-
tirul Internațional de Onoare, 
locul de odihnă veșnică pentru 
aproximativ 1.700 de soldați ro-
mâni, germani, austro-ungari și 
sovietici căzuți în timpul Primu-
lui și celui de-Al Doilea Război 
Mondial. 

Pe platoul din jurul mormân-

tului generalului Ioan Culcer 
și al Troiței Eroilor din Primul 
Război Mondial s-au adunat mi-
litarii Batalionului 24 Infanterie 
„Ecaterina Teodoroiu” din ca-
drul Brigăzii Multinaționale Sud-
Est Craiova, pe aripa de vest, 
și pe aripa de sud-est, militari 
activi, în rezervă și în retrage-
re, reprezentanții autorităților 
locale, ale instituțiilor de 
stat, ai partidelor politice și ai 
asociațiilor reprezentative ale 
județului Gorj. Din partea Se-
natului României a fost prezent 
domnul senator Mircea-Ionuț 
Sandu (AUR), iar din partea Ca-
merei Deputaților, doamna de-
putată Ionelia Priescu (AUR).

„Când rostim cuvântul Erou, 
nu vorbim doar despre trecut. 
Vorbim astăzi despre puterea 
unui popor de a rămâne demn 
în cele mai grele momente, 
despre oameni care au înțeles 
că onoarea, credința și dragos-
tea de țară, valorează mai mult 
decât propria viață. Vorbim 
despre respect și recunoștință 
eternă. Eroii au lăsat în urmă, 
nu doar pagini de istorie, ci 
exemple de curaj și devota-
ment care continuă să ne inspi-
re și astăzi”, a spus doamna Lt. 
Roxana Arșeanu moderatoarea 
acestui eveniment.

După sosirea autorităților, în 
frunte cu domnul prefect Cor-
neliu Răducan Morega, a fost 
ținut un moment de reculegere 
pentru Eroii Neamului care s-au 
jertfit pentru libertatea, unita-
tea și demnitatea națională a 
poporului român, apoi a fost in-
tonat Imnul de Stat al României 
de către militarii batalionului.

A urmat un serviciu religios 
săvârșit de un sobor de preoți 
militari: Mr. Robert Ștefan CIU-
CĂ, preotul batalionului și al 
Garnizoanei Târgu Jiu și lt. col. 
Gheorghe GOMOI, preotul gar-
nizoanei Bumbești-Jiu. 

Programul a continuat cu 
rostirea alocuțiunilor. Domnul 
Corneliu Răducan Morega, Pre-
fectul județului Gorj, care a 
transmis următorul mesaj: „Azi 
trăim o zi cu profundă încăr-
cătură spirituală și națională, 
în care credința, istoria și me-
moria neamului românesc se 
întâlnesc într-un mod aparte. 
Sărbătorim Înălțarea Domnu-
lui, momentul biruinței lu-
minii asupra întunericului, al 
speranței asupra suferinței și 
al credinței care ridică omul 
spre demnitate și adevăr. Tot 

astăzi îi cinstim pe Sfinții 
Împărați Constantin și Elena, 
personalități providențiale ale 
creștinătății, simboluri ale 
credinței, ale curajului și ale 
responsabilității față de oa-
meni și față de valorile care 
țin unită o societate. Dar pen-
tru poporul român această zi 
are și o semnificație profundă, 
de suflet. Este Ziua Eroilor. În 
această zi România și pleacă 
fruntea în fața celor care au 
făcut sacrificiul suprem pentru 
Libertatea, Independența, și 
Unitatea națională. Eroii noștri 
nu sunt doar nume săpate pe 
monumente. Ei sunt parte din 
identitatea noastră, datorită 
cărora putem trăi astăzi într-o 
țară liberă sub tricolorul româ-
nesc. În județul Gorj, pământ 
încărcat de istorie și de jertfă, 
memoria Eroilor are o valoare 
aparte. Aici spiritul românesc a 
fost apărat prin credință, prin 
muncă și prin sacrificiu. Avem 
datoria morală să transmitem 
generațiilor viitoare respectul 
pentru cei care au pus binele 
națiunii mai presus de propria 
viață. Astăzi când clopotele 
bisericilor răsună în întreaga 
țară, ele nu vestesc doar sărbă-
toarea religioasă. Ele cheamă 
la recunoștință, la unitate și 
la memorie. Să nu uităm nici-
odată că libertatea nu este un 
dat gratuit al istoriei. Ea a fost 
câștigată cu sânge, cu lacrimi, 
cu sacrificiu”.

Adrian-Marcel TUDOR-DRĂ-
GHICI, viceprimarul municipiu-
lui Târgu Jiu a vorbit despre 
însemnătatea Zilei Eroilor și 
despre locul unde se desfășoară 
acest ceremonial dedicat Eroilor 
Neamului Românesc. „Ne aflăm 
într un loc în care peste 1700 
de eroi își odihnesc veșnicia. 
Acest Cimitir al Eroilor de la 
Târgu Jiu, inaugurat la data 
de 17 noiembrie 1918, după o 
lungă perioadă de timp, a fost 
reabilitat de Primăria Munici-
piului Târgu Jiu împreună cu 
Ministerul Apărării Naționale 
prin Oficiul Național Cultul 
Eroilor în anul 2016, când se 
împlineau 100 de ani de la Lup-
tele de la Jiu. Acum, aici, își 
odihnesc somnul, indiferent de 
uniforma pe care au purtat-o, 
sau indiferent sub ce steag au 
luptat, sau ce limbă au vorbit, 
peste 150 de eroi cu simbolul 
unei cruci de marmoră, cu toa-
te că numărul lor a fost mult 
mai mare inițial. La 30 de ani 
după realizarea acestui cimi-
tir și terminarea și celui de-Al 
Doilea Război Mondial, o altă 
armată ocupantă a venit și a 
scos o parte din Eroii Neamu-
lui nostru și nu se știe unde au 
fost duși, pe care i-au înlocuit 

cu 42 de eroi sovietici”. A făcut 
referiri și la dispariția semnelor 
de mormânt și la ceilalți eroi 
înhumați aici, printre care și 
două personalități ale Gorjului. 
Doi eroi cu greutate ai acestor 
locuri și anume asul Aviației 
Române, căpitanul Vasile Cra-
iu și căpitanul Jenică Sado-
veanu comandantul corpului 
de milițieni din Primul Război 
Mondial care a apărat Podul Ji-
ului. De asemenea, a precizat 
că după Revoluția din 1989, din 
inițiative politice sau adminis-
trative, au fost scoase osemin-
tele unor eroi pentru a se crea 
o altă zonă de cimitir, nepre-
cizând ce anume, dar a arătat 
mormintele realizate pe jumă-
tate din perimetrul acestuia. În 
final a spus că: „Eroii nu mor 
niciodată. Nu mor dacă sunt 
respectați și pomeniți din 
generație în generație. Eroii 
trebuie să fie povața noastră 
pentru a nu repeta greșelile 
istoriei”. 

Mesajul istoricului Gheor-
ghe Nichifor, a încheiat șirul 
alocuțiunilor. „Pentru că sun-
tem într-un loc sacru, să-i oma-
giem pe eroi, ne vom referi 
la faptul că după Războiul de 
Independență, aici la Gorj nu 
avem cunoștință de un cimitir 
al eroilor. Doar după Primul 
Război Mondial, începând cu 
anul 1917, a fost inițiat pro-
iectul acestui cimitir”. A vorbit 
despre constituirea Societății 
„Mormintele Eroilor Căzuți în 
Război” (astăzi cunoscută ca 
Societatea „Cultul Eroilor”) 
prin Decretul-Lege nr. 4106 din 
12 septembrie 1919, al cărei 
președinte executiv era patri-
arhul României, Miron Cristea, 
iar ca Președinte de onoare a 
fost desemnată Regina Maria 
care a spus astfel despre eroi: 
„Nu vărsați lăcrămi pe mor-
mintele eroilor, ci mai curând 
slăviți-i în cântece așa ca faima 
numelui lor să rămână un ecou 
prin legenda veacurilor”. La 
filialele județene, președinte 
era prefectul de atunci al 
județului. Rolul acesteia a fost 
esențial în consolidarea Cultu-
lui Eroilor și îngrijirea cimiti-
relor și monumentelor militare 
din România. De asemenea, 
în baza Ordinului 17743/1920 
emis de Ministerul de Interne, 
ziua de 20 mai 1920, adică, 
de Înălțarea Domnului, a fost 
decretată ca și Zi Națională 
pentru Cultul Eroilor, căzuți 
în Război. Județul Gorj era 
împânzit de morminte izolate 
care au necesitat, în ceea ce 
privește inventarierea și tran-
sferul lor, o muncă uriașă. La 
final a citit o poezie realizată 
de un gorjean și publicată la 24 

ianuarie 1919, în ziarul „Româ-
nismul” care apărea la Târgu 
Jiu: „Pe-al Eroilor morminte, 
Nimeni nu sădește flori, Ni-
meni nu cădelnițează, Zilele de 
sărbători. Numai vântul trist 
doinește, Când de luptă, când 
încet, După cum se mișcă frun-
za, Tăinuitului brădet. Lân-
gă-a lor morminte scumpe, Eu 
am stat pe gânduri dus, Clipe 
adânci de înțelepciune Și mis-
ter de nepătruns. Și de-atunci 
hotărât-am, O statuie să înalț, 
Nu din bronz, ci din sfânta lim-
bă, Ce au cântat atâtea alții. 
Cultul morților acestor, Să-l 
avem de-acum în minte, Să cin-
stim și amintirea Și oseminte-
le lor sfinte. Iar din jertfa lor 
măreață, Făuri-vom altă cheie, 
Ce din muncă și din cinste, Fe-
ricire să ne deie”. 

A urmat depunerile de 
coroane de flori la Mormân-
tul generalului Ioan Culcer și 
Troița Eroilor Neamului. Pe rit-
mul intonării Imnului Eroilor, 
au depus coroane: Instituția 
Prefectului Gorj, Consiliul 
Județean Gorj, Primăria Muni-
cipiului Târgu Jiu, Garnizoana 
Târgu Jiu, Instituțiile din MAI, 
Inspectoratului Școlar Gorj și 
din partea Senatului și Camerei 
Deputaților.

Ceremonialul s-a încheiat cu 
defilarea Batalionului 24 Infan-
terie „Ecaterina Teodoroiu”.

Suntem datori să ne cinstim 
eroii, dar să-i și apărăm de de-
nigratorii de circumstanță. În 
același timp, suntem nevoiți 
să constatăm indiferența sau 
dezinteresul unor decidenți sau 
instituții locale cu atribuții în 
păstrarea și îngrijirea patrimo-
niului cultural național, al ope-
relor comemorative de război, 
a mormintelor și cimitirelor de 
onoare de pe întreg teritoriul 
național. Este motivul pentru 
care înțelegem că educația pa-
triotică, în spiritul cinstirii ero-
ilor neamului și recunoașterii 
jertfei lor, nu mai poate fi limi-
tată la copii și tineri, ci trebuie 
extinsă și în comunitățile profe-
sionale mature. 

Jertfa supremă a ostașilor 
morți în luptă, de-a lungul în-
tregii noastre istorii naționale 
reprezintă fundamentul pe care 
s-a clădit România modernă – o 
țară liberă, unită, democratică 
și ferm ancorată în marea fami-
lie europeană și euroatlantică. 
Lor le datorăm prezentul nostru 
liber și democrat și le suntem 
datori în protejarea realizărilor 
de azi și dezvoltarea viitorului 
generațiilor tinere. 

GIGI BUȘE, Filiala 
„Jean Bărbulescu” 

Gorj-Mehedinți a UZPR
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Învăţătura Preotului de mir - „Oricine trăieşte şi crede Învăţătura Preotului de mir - „Oricine trăieşte şi crede 
în Mine, nu va muri în veac!” (Ioan. 11, 26). „Lucraţi nu în Mine, nu va muri în veac!” (Ioan. 11, 26). „Lucraţi nu 
pentru mâncarea cea pieritoare, ci pentru mâncarea pentru mâncarea cea pieritoare, ci pentru mâncarea 
ce rămâne întru viaţa veşnică!” (Ioan. 6, 27).ce rămâne întru viaţa veşnică!” (Ioan. 6, 27).

Nr. 146373/ 25.05.2026
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a unui 

proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea pro-
cedurii de transparenţă decizională a procesului de elabora-
re a Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului 
informării și consultării publicului, precum și aprobarea 
Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Construire imobil cu 
spațiu comercial și servicii”, str. 30 Decembrie, nr. 15, mu-
nicipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral  56194.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de ho-

tărâre – Primarul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism 

și amenajarea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  

Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și ur-

banism și Avizul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Muni-
cipiului Târgu Jiu;

• Proiectul nr. 64/2025 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: 
,,Construire imobil cu spațiu comercial și servicii”, str. 30 
Decembrie, nr. 15, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. 
cadastral  56194, elaborat de catre S.C. ARHIGUIDE S.R.L., 
inițiator/beneficiar Albăstroiu Maria.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la 

Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței;
• pe platforma E-consultare.ro;
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din 

Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot ob-

ţine în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu 
publicul al instituţiei.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare pri-
vind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparenţă 
decizională se pot depune până la data de 05.06.2026, prin 
completarea formularului publicat pe pagina de internet a in-
stituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local – Le-
gea Transparenței sau pe platforma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatar-

gujiu@targujiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, 

Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru 

informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, 
nr.19, județul Gorj.

Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri pri-
vind Proiectul de hotărâre privind privind însuşirea Raportu-
lui informării și consultării publicului, precum și aprobarea 
Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Construire imobil cu 
spațiu comercial și servicii”, str. 30 Decembrie, nr. 15, mu-
nicipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral  56194».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomanda-
re vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, la la 
Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris 
va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei 
întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act norma-
tiv, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o 
asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau 
instituţie publică, până la data de 07.07.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la ur-
mătoarele date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaan-
dreea@targujiu.ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana 
Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@
targujiu.ro, persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU 
SOCIETATEA CIVILĂ

Andreea – Georgiana Tiriplică

Ca preot de mir şi ca slujitor al al-
tarului, dau ascultare poruncilor 
cinstitului nostru Ierarh, Înalt-

preasfinţitul Părinte dr. Irineu, Arhiepisco-
pul Craiovei şi Mitropolitul Olteniei, cel 
înzestrat cu forţa morală a credinţei, care 
îi povăţuieşte pe credincioşi ca să îndră-
gească viaţa în toată puritatea şi prospeţi-
mea ei, dar să nu tăgăduiască moartea cu 
implicaţiile ei. De aici rezultă că fiecare 
creştin este dator să se pregătească pen-
tru moarte şi aceasta o poate face în mai 
multe feluri, cunoscând adevărul că aici, 
pe pământ, fiecare poate reveni asupra 
gândurilor, părerilor, vorbelor şi faptelor 
proprii, corectându-le în orice moment, 
poate să meargă pe calea luminii, căci, 
după moarte, nimeni nu se mai poate în-
drepta, pentru că acolo fiecare recoltează 
ce a semănat aici, pe pământ. De ase-
menea, pentru moarte ne putem pregăti 
participând mereu la Sfânta Liturghie, 
unde avem ospăţul euharistic, deoarece, 
ne împărtăşim de moartea tainică a lui 
Hristos ca pregătire pentru moartea noas-
tră reală, după care cei ce s-au unit cu 
Hristos aici, vor avea parte de o eternitate 
fericită. De altfel, viaţa de har primită în 
Botez este sporită şi reînnoită prin Împăr-
tăşanie, pâinea pelerinajului nostru până 
în clipa morţii, când ni se va da ca merin-
de pentru viaţa cea veşnică, viaţa pentru 
care ne putem pregăti trăind în fiecare zi 
pentru Hristos, convinşi că cine trăieşte cu 
şi pentru Dumnezeu, deşi moare, rămâne 
viu (cf. Ioan. 11, 25). Deci, să nu ne ală-
turăm după unii sau după alţii care toată 
viaţa lor şi-o sacrifică pe altarul idolesc al 
bogăţiei, al banilor, al gloriei şi al plăcerii. 
Pentru că orice ţi-ar oferi lumea şi viaţa 
aceasta pământească, nu poţi fi pe deplin 
mulţumit căci, adesea, în fundul paharu-
lui victoriilor omeneşti se află simţămân-
tul deşertăciunii, mai ales atunci când 
eşti în faţa păcatului, a necazului şi chiar 
a morţii! Numai în Urmarea lui Hristos gă-
sim povaţa: „În toate faptele şi în toate 
gândurile, ar trebui să te porţi ca şi cum 
ar trebui să mori astăzi!”, iar, din partea 
Mântuitorului ne vine asigurarea că ace-
ia care săvârşesc în veacul de acum fapte 
bune, vor ieşi din morminte „spre învierea 
vieţii” (Ioan. 5, 29). De multe ori, când 
slujesc la înmormântarea unui creştin, le 
spun celor întristaţi că pentru moarte ne 
putem pregăti purtând crucea încercări-
lor şi renunţărilor, cum ne îndeamnă Fe-
ricitul Augustin: „Toată viaţa creştinului, 
de va voi să trăiască după Evanghelie, nu 
este altceva decât o cruce şi o muceni-
cie”! Cred că se înşeală aceia care cred că 
pot trăi pe pământ fără luptă şi că se pot 
mântui fără suferinţă şi cruce, iar, creş-
tinul care nu acceptă crucea nu va învia 
întru fericire, cum ne atenţionează Sfân-
tul Atanasie cel Mare: „Cine are odihnă în 
această lume, să nu nădăjduiască că o va 
afla pe cea veşnică!”. Desigur, atunci când 
omul intră în lume, prin naşterea sa, el 
are pumnii strânşi, ca şi cum ar vrea să 
spună: „Lumea este a mea. În curând, o 
voi apuca cu toată mâna mea!”, dar, când 
omul părăseşte lumea, prin moartea sa, 

palmele lui sunt larg deschise, ca şi cum ar 
vrea să declare: „N-am luat nimic cu mine din 
lume!”. Desigur, nostalgia şi teama profundă, 
care strânge respiraţia omului în faţa miste-
rului morţii, sunt proba faptului că omul nu 
aparţine numai acestei vieţi trecătoare, ci şi 
eternităţii, mai ales că prin moarte sufletul 
nu poate fi desfiinţat, iar, grija noastră tre-
buie să fie pentru mântuirea acestui suflet 
nemuritor, aşa cum ne învaţă Mântuitorul: 
„Nu vă temeţi de cei ce ucid trupul, iar sufle-
tul nu pot să-l ucidă” (Matei 10, 28). De aici 
putem înţelege că lucrul cel mai important 
este să-L posedăm pe Hristos, Care poate să 
ne însoţească dincolo de moarte şi să rămână 
cu noi întreaga veşnicie (cf. Ioan. 12, 26). Iar, 
dacă trăieşti numai pentru familie, într-o zi 
copiii au crescut şi au plecat, iar viaţa ta s-a 
terminat, dacă trăieşti numai pentru împliniri 
în meseria ta, într-o zi bătrâneţea va sosi şi 
alţii mai tineri vor tinde cu nerăbdare să-ţi ia 
locul, iar viaţa ta s-a terminat! Dacă trăieşti 
numai pentru slavă primită de la oameni, care 
este o slavă deşartă, într-o zi influenţa ta va 
dispare şi vocea ta nu va fi luată în seamă, 
iar viaţa ta s-a terminat! Însă, trăind pentru 
Hristos, ai o moştenire care în veac nu va dis-
pare. De aceea, El ne porunceşte: „Lucraţi 
nu pentru mâncarea cea pieritoare, ci pen-
tru mâncarea ce rămâne întru viaţa veşnică!” 
(Ioan. 6, 27). Pe lumea cealaltă, nu ducem 
cu noi nimic din avere, plăcere, slavă, nimic 
din posesiunile noastre materiale, însă luăm 
cu noi acele lucruri care nu pier niciodată: 
credinţa şi faptele bune, suferinţele pentru 
Evanghelie, pocăinţa noastră şi sufletul spă-
lat în sângele preţios al lui Hristos. Pentru 
toate acestea, Domnul, „Cel întâi născut din 
morţi” (Apoc. 1, 5), ne promite răsplată ce-
rească zicând: „Oricine trăieşte şi crede în 
Mine, nu va muri în veac!” (Ioan. 11, 26). În 
loc de concluzie, ca slujitor al altarului, pot 
spune că nimeni nu poate să facă rugăciune 
cu adevărat plăcută lui Dumnezeu, înainte să 
primească Duhul Sfânt, iar, dacă începe să se 
roage, fără să aibă înlăuntrul lui Duhul Sfânt, 
va vedea că mintea lui nu poate să se adune. 
Mai mult, nu cunoaşte, aşa cum trebuie, nici 
pe sine, nici nevoile lui, nici ce să ceară, nici 
cum să ceară de la Dumnezeu şi aproape că 
nu știe Cine este cu adevărat Dumnezeu.

Preot Paroh Marin RUSU, 
Parohia Turcenii de Sus, Gorj
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94359435

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410  Vând moară electri-

că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc volta-
ic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro. Pentru 

informații suplimentare, 

tel. 0723169024.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). 

Preț: 20.000 euro. Tel: 
0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Proprietar, vând 

apartament 4 camere, se-

midecomandat, zona Titu-

lescu – Pedagogic, etaj 1/4. 

Preț  90.000 euro  negocia-

bil. Telefon 0765079815.

Vând garsonieră con-
fort 1, 29m2, decomandată, 
baie cu vana, terasa închisă 
în geamuri termopan, este 
locuibilă, se vinde mobilată 
și utilată. Zona Aleea Plo-
pilor, etaj 10 lift nou. Preț 
41900 euro, negociabil. 

Telefon 0765429560.

Nr. 145930 / 25.05.2026
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a 

unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea 
procedurii de transparenţă decizională a procesului de 
elaborare a Proiectului de hotărâre privind însuşirea Ra-
portului informării și consultării publicului, precum și 
aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Loti-
zare teren și construire  birouri, spații comerciale, ser-
vicii și hale industriale”, Aleea Islaz, nr. 18, municipiul 
Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral  73921 (NC vechi 
71124).

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprin-
de: 

•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de 
hotărâre – Primarul Municipiului Târgu Jiu; 

•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urba-
nism și amenajarea teritoriului;

• Raportul informării și consultării publicului întocmit 
de  Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;

• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și 
urbanism și Avizul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei 
Municipiului Târgu Jiu;

• Proiectul nr. 71/2025 - Elaborare Plan Urbanistic Zo-
nal: ,,Lotizare teren și construire  birouri, spații comer-
ciale, servicii și hale industriale”, Aleea Islaz, nr. 18, 
municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral  73921 
(NC vechi 71124), elaborat de catre S.C. ARHIPULS PRO-
JECT S.R.L., inițiator/beneficiar Brezoi Paul Andrei.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), 

la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței;
• pe platforma E-consultare.ro;
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, 

din Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot 

obţine în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de re-
laţii cu publicul al instituţiei.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recoman-
dare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de 
transparenţă decizională se pot depune până la data de 
05.06.2026, prin completarea formularului publicat 
pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la 
Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței sau pe 
platforma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primaria-

targujiu@targujiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu 

Jiu, Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru 

informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, 
nr.19, județul Gorj.

Materialele transmise vor purta menţiunea «Propu-
neri privind Proiectul de hotărâre privind privind însuşirea 
Raportului informării și consultării publicului, precum și 
aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Lotizare 
teren și construire  birouri, spații comerciale, servicii și 
hale industriale”, Aleea Islaz, nr. 18, municipiul Târgu Jiu, 
județul Gorj, nr. cadastral  73921 (NC vechi 71124)».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recoman-
dare vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, la 
la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în 
scris va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării 
unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act 
normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 
către o asociaţie legal constituită sau de către o altă auto-
ritate sau instituţie publică, până la data de 07.07.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la 
următoarele date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaan-
dreea@targujiu.ro, persoană de contact: Andreea-Georgi-
ana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoa-
na@targujiu.ro, persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU 
SOCIETATEA CIVILĂ

Andreea – Georgiana Tiriplică

 Vând loc de veci 
în Cimitirul Bârsești, 
Gorj. Tel. 0769.182.726, 
0762.978.047.



www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro »»1313societatesocietate Marți, 26 Mai 2026Marți, 26 Mai 2026

Premii și aplauze pentru cursantele Școlii Populare de Arte din Târgu JiuPremii și aplauze pentru cursantele Școlii Populare de Arte din Târgu Jiu

Unul dintre cele mai im-
portante rezultate a fost 
obținut de cursanta Ayana 

Zegheanu, care a câștigat Premiul al 
II-lea la Festivalul Național de Folclor 
„Buna mea m-o învățat”, ediția a 
IV-a, desfășurat la Orăștie, la catego-
ria de vârstă 9-15 ani. 

Prin seriozitate, implicare și dra-
goste pentru folclor, Ayana a reușit 
să impresioneze juriul și să obțină o 
distincție importantă, care încununea-
ză pregătirea și efortul depus pentru 
fiecare apariție scenică. Performanța 

poartă amprenta îndrumării oferite 
de profesoara Maria Loga și de core-
petitorul Nicoleta Lătărețu, cei care 
i-au fost alături tinerei interprete pe 
parcursul pregătirii artistice.

Rezultate deosebite au fost 
obținute și de alte două cursante 
ale instituției. Daria Elena Cojocaru 
a primit Premiul al III-lea la Festiva-
lul Național de Folclor „Cânt pe Va-
lea Sâiului”, desfășurat la Saelele, în 
județul Teleorman. Tânăra interpre-
tă s-a remarcat prin autenticitatea 
momentului artistic și prin prestația 

apreciată de juriu.
Totodată, în cadrul Festivalului 

Național Concurs „Achim Nica”, or-
ganizat la Obreja, Sara Lukacs a fost 
distinsă cu Premiul Special al juriu-
lui, o recunoaștere a calităților sale 
interpretative și a prezenței scenice. 
Cele două cursante sunt coordonate 
de profesoara Sofia Pleșu Munteanu, 
alături de corepetitorul Valerică Zor-
zon, cei care contribuie, prin muncă 
și dedicare, la formarea artistică a 
tinerelor talente.

Reprezentanții Școlii Populare de 

Școala Populară de Arte „Con-

stantin Brâncuși” din Târgu Jiu 

continuă să confirme valoarea 

tinerelor talente pregătite în 

cadrul instituției, prin rezul-

tatele obținute de cursanții 

săi la importante concursuri și 

festivaluri naționale de folclor. 

Mai multe eleve ale școlii au 

urcat pe podium în cadrul unor 

competiții desfășurate în diferi-

te zone ale țării, aducând acasă 

premii care răsplătesc munca, 

talentul și pasiunea pentru cân-

tecul popular.

Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu 
au transmis felicitări tuturor cursan-
telor pentru rezultatele obținute, 
profesorilor coordonatori pentru 
profesionalism și implicare, dar și 
părinților, pentru susținerea și încre-
derea oferite copiilor în drumul lor 
artistic. 

Aceste premii reconfirmă valoa-
rea școlii gorjene și preocuparea con-
stantă pentru promovarea și păstra-
rea tradițiilor autentice românești.

IZABELLA MOLNAR

ADIA Gorj caută noi membri ADIA Gorj caută noi membri 
în CA al Aparegioîn CA al Aparegio

Spectacole de teatru din țară și din Spectacole de teatru din țară și din 
străinătate, timp de șase zile, la Târgu Jiustrăinătate, timp de șase zile, la Târgu Jiu

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ADIA Gorj a 

lansat procesul de selecție pentru ocuparea a cinci 

posturi de membru în Consiliul de Administrație al 

SC Aparegio Gorj SA, pentru un mandat de patru 

ani, în perioada 2026-2030.

Potrivit anunțului, sunt 
disponibile patru posturi de 
administrator tip A, profil 
general, și un post de admi-
nistrator tip B, profil audi-
tor. Pentru ambele tipuri de 
posturi, candidații trebuie să 
aibă studii superioare finali-
zate cu diplomă de licență și 
experiență de minimum șapte 
ani în domeniile științelor 
inginerești, economice, soci-
ale, juridice sau în domeniul 
de activitate al companiei. 
De asemenea, este necesa-
ră experiență de minimum 
trei ani în conducerea unor 
societăți, întreprinderi pu-
blice sau private ori regii 
autonome. În cazul postului 
de administrator tip B, profil 
auditor, există și o condiție 

suplimentară. Candidații tre-
buie să fie calificați ca audi-
tori financiari sau să dețină 
experiență de cel puțin trei 
ani în audit statutar, dovedită 
prin documente.

Dosarele de candidatură 
pot fi depuse până la data 
de 15 iunie 2026, ora 12:00, 
atât în format fizic, cât și în 
format electronic. Documen-
tele în format fizic trebuie 
depuse în plic închis și sigilat, 
cu mențiunea „Candidatură 
MEMBRU A/B al Aparegio Gorj 
SA”, la sediul ADIA Gorj din 
Târgu Jiu, strada Tineretului 
nr. 8, etaj 2. Totodată, dosa-
rele pot fi trimise și electro-
nic la adresa office@adiagorj.
ro.

I.M.

Festivalul Internațional de Teatru 

„Elvira Godeanu” va avea loc la Târ-

gu Jiu în perioada 11-16 iunie 2026, 

transformând orașul într-un important 

punct de întâlnire culturală și dialog 

artistic internațional.

Evenimentul este organizat de Teatrul Dra-
matic „Elvira Godeanu”, cu sprijinul Primăriei 
și al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, 
și propune șase zile dedicate teatrului contem-
poran, schimbului de idei și colaborării cultu-
rale între artiști din mai multe țări.

Publicul va putea urmări spectacole de 
referință din România, Georgia și Ungaria, ală-
turi de un eveniment teoretic și un workshop 
dedicat practicilor artistice actuale. Festiva-
lul își propune să aducă în fața spectatorilor 
producții diverse și să consolideze legăturile 
culturale internaționale.

Deschiderea festivalului va avea loc joi, 11 
iunie 2026, de la ora 19:00, la Sala Polivalen-
tă, cu spectacolul „Oameni, locuri și lucruri” 
de Duncan Macmillan, în regia lui Horia Suru, 
producție a Teatrului de Vest din Reșița.

Programul ediției 2026 reunește spectacole 
importante ale unor instituții teatrale presti-
gioase:

• „Dragoste”, după A.P. Cehov, regia Andre-
ea și Andrei Grosu – Teatrul „Anton Pann” din 
Râmnicu Vâlcea;

• „Steaua fără nume” de Mihail Sebastian, 
regia Cristi Avram – producție a Teatrului Dra-
matic „Elvira Godeanu”;

• „Păsările” după Aristofan, regia Antonella 
Cornici – Teatrul Rustavi din Georgia;

• „h.ml.t (Hamlet)” de William Shakespea-
re, regia Alföldi Róbert – Budaörsi Latinovits 
Színház din Ungaria;

• „Artă” de Yasmina Reza, regia Cristi Juncu – 
Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” din București. 

În cadrul festivalului, vor fi organizate mai 
multe evenimente culturale și educaționale, 
printre care se numără conferința susținută de 
prof. dr. Cristian Stamatoiu, intitulată „Cum de 
ne-a ajuns postmodernismul și nu prea a mai 
rămas”, dar și un workshop coordonat de Soso 
Nemsadze, director al Rustavi Theatre Georgia, 
ambele dedicate dialogului artistic și schimbu-
lui cultural internațional.

„Festivalul Internațional de Teatru «Elvi-
ra Godeanu» continuă misiunea de a promova 
teatrul contemporan, dialogul intercultural și 
valorile autentice ale artei scenice, oferind 
publicului întâlniri memorabile cu artiști și 
spectacole de excepție. Biletele pentru spec-
tacole pot fi achiziționate de la agenția tea-
trală a Teatrului Dramatic «Elvira Godeanu», 
precum și online, pe platforma eventim.ro”, 
au anunțat reprezentanții teatrului.

I.I.
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Puține animale sălbatice sunt atât de utile 
omului, dar și atât de hulite în același timp 
precum cârtița. Legenda spune că atunci când 

Dumnezeu s-a apucat să creeze lumea ar fi cerut spri-
jin și animalelor, unde se vor fi aflat animalele legenda 
nu spune, căci lumea nu fusese creată încă, și dintre 
toate cârtița a refuzat să participe la acea campanie, 
probabil știa ea de ce! Pentru aceasta, bunul Dumne-
zeu a blestemat-o să trăiască perpetuu sub pământ, iar 
de va ieși afară la lumină, să moară imediat. Și, cum 
dorințele sale erau lege, așa se și întâmplă! Tradiția ve-
che la noi, menționată de Artur Gorovei și Dimitrie 
Dan de mai multe ori în perioada 1892 – 1918 în revista 
Șezătoarea, spune că lăbuțele din față ale cârtiței pu-
teau vindeca oamenii de bube, dacă erau aplicate timp 
de câteva minute pe acestea, sau dacă pacienții spălau 
rănile cu apă și pământ din mușuroiul de cârtiță. Lăsând 
gluma și legenda la o parte, trebuie spus că ea trăiește 
predilect în toată Europa și poate săpa zilnic până la 70 
m de tunele late de 5 cm și înalte de 4 cm  în căutarea 
hranei. Muncește permanent în reprize de 4 ore urmate 
de 4 ore de odihnă, căci are o permanentă foame. Fără 
hrană nu supraviețuiește mai mult de 8 – 12 ore.  

Când modelul începe să-ți semene, nu i te mai 
închini.    Ion VELICAN

Cârtița – Talpa europeea – din familia Talpidae, 
este un mamifer mic, cu lungimea, fără coadă,  de 11 
– 16 cm, greutatea de 50 – 120 gr, botul ascuțit, ochii 
mici, urechi fără pavilioane, cu văzul slab dar cu miro-
sul și auzul foarte fine. Are corpul acoperit cu păr fin, 
catifelat și membrele anterioare scurte, cu labele lățite 
și degete puternice. Trăiește 3 – 5 ani, se împerechează 
anual în perioada  aprilie – mai, gestația durează 28 – 30 
de zile și naște 3 – 7 pui micuți și golași. În perioada 
rutului masculii duc lupte deseori mortale între ei, și 
nu de puține ori învingătorul îl mănâncă pe cel învins, 
dar în afara acestei perioade sunt pașnici și se evită 
a se întâlni, săpând tunele individuale. Are abilitatea 
de a merge rapid cu spatele și a se rostogoli peste cap 
în tunelele acestea înguste. Meniul cârtițelor constă în 
proporție de 90% din râme, pe care le stoarce cu labele 
anterioare pentru a elimina pământul din tubul digestiv 
al acestora, dar mai consumă și alți viermi, insecte, in-
clusiv furnici, moluște, miriapozi, melci, dar și broaște, 
șerpi, șopârle, șoareci de câmp, chițcani, practic tot ce 
este viu și are nenorocul să pătrundă în tunelul sau să 
se afle în calea lor, căci trebuie să consume zilnic hrană 
de 3 – 4 ori cât greutatea lor. Uneori depozitează în 
culcușul lor 2 – 2,5 kg de râme, dar nu moarte, ci doar 
strivite în zona segmentelor 3 – 5 ale corpului pentru a 
nu se mai putea deplasa. Cârtițele nu se hrănesc cu 

plante, nici vii, nici moarte; rolul lor malefic fiind 

exclusiv de natură estetică. Prin toată activitatea lor, 
cârtițele, contribuie la afânarea solului și eliminarea 
unui mare număr de insecte și alte animale dăunătoare 
culturilor agricole, fără a reclama vreun sprijin din par-
tea omului, ci doar toleranța. Prevenirea și alungarea 
lor se poate face cu mijloace chimice, criminale pentru 
natură, dar și cu metode mai ortodoxe. Gazonul, și nu-
mai gazonul, poate fi apărat de cârtițe prin întinderea 
pe toată suprafața lui și îngroparea la 10 cm adânci-
me în sol a plasei metalice anticârtiță. În alte situații, 
pentru alungarea lor se recurge la introducerea în sol 
de bețe de soc decojite pentru a nu se înrădăcina, 

plasarea de straturi de lavandă, narcise, gălbenele 

sau lalele pestrițe, aparate cu ultrasunete (unu la 

700 – 1.000 mp), introducerea în galerii de pastile de 

naftalină, cârpe îmbibate cu motorină sau cu tere-

bentină, soluție de ulei de ricin sau stropirea terenu-

lui cu soluție apoasă de găinaț de găină, excremen-

te de câini sau de pisici, care prin mirosul specific 
induc prezența acestor răpitoare și astfel cârtițele 
părăsesc zona. Și simpla introducere în grădină a găi-

Agricultura pe înțelesul tuturorAgricultura pe înțelesul tuturor

Să nu ucidem cârtița

nilor sau a rațelor, care consumă și ele insecte, melci, 
poate fi de folos în prevenirea apariției sau alungarea 
cârtițelor. 

Totuși e păcat, mare păcat, să se de cu piciorul 
unui ajutor atât de important și gratuit.

Eu nu aș face-o!

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună 
înțelegere a acestor tehnologii consultați cartea 

mea  
  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - 

ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

Telefon: 0764 471 206 - permanent  
                                                         
Stimați fermieri,  posesori sau nu de familii de 

albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar mai mult 
decât pe noi înșine, aceste gâze, vechi de peste 400 
de milioane de ani pe pământ - deci cu mult mai 
vechi decât noi, oamenii,  - căci ele sunt cele care 
ne țin pe noi pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, 
craca pe care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță 
dispărem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de ultimă 
oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. Primesc sufi-
cient de multe telefoane, dar și numai unu ar fi fost 
suficient, în care mi se aduce la cunoștință despre 
masacrarea familiilor de albine de către poseso-
rii de unul sau mai mulți pomi fructiferi, care fac 
tratamente chimice „după ureche” și în momente 
total nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului și, 
cel mai rău, fără să anunțe apicultorii de acesta.

 Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a 
apiculturii, prevede pedepse aspre pentru astfel 

de nereguli.
Apărând albinele ne apărăm de fapt pe noi înșine!

Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament 

chimic la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați 

primăria de acest lucru, comunicând ziua 

tratamentului și produsele pe care le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apiculto-

rii din zona respectivă de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate 

de insecte precum albinele. Dacă acestea dis-

par, iau cu ele pe altă lume și sursele noastre de 

hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile 
dumneavoastră, stimați cititori, fermieri, și 
despre alte subiecte de interes în activitatea 

cotidiană din ferma, gospodăria dumneavoastră 
căci:

     Dacă toate astea fi-vor respectate,
    Bunăstarea vine către tine apoi ...

Ing. ION VELICI

 

BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ritmul zilelor tale se accelerează în următoarea perioadă, aducând 

mai multe deplasări, întâlniri și activități diverse. Ai ocazia să te implici în 
discuții interesante și să te conectezi mai des cu oamenii din jur. Excursiile 
scurte, cursurile sau activitățile educative îți pot aduce satisfacții importante. 
Comunicarea cu frații, vecinii sau rudele devine mai intensă. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Atenția ta se îndreaptă către bani, venituri și resursele personale. 

Următoarea perioadă te va face mai preocupat de stabilitatea financiară și de 
modul în care îți administrezi bunurile. Este un moment bun pentru idei legate 
de câștiguri, dar și pentru protejarea lucrurilor pe care le deții. Prudența 
financiară este esențială.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Soarele intră în zodia ta, marcând începutul unei perioade 

importante de reînnoire și energie. Este un moment excelent pentru 
a-ți recăpăta încrederea și a atrage oportunități noi. Te vei simți mai 
vizibil și mai susținut de cei din jur. Este o etapă favorabilă pentru 
inițiative personale și afirmare.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Jupiter îți oferă protecție și susținere în această perioadă, 

aducând oportunități de creștere și stabilitate. Este un moment bun 
pentru a avea grijă de tine și de imaginea ta personală. Această 
influență te ajută să te simți mai sigur și mai protejat în deciziile 
tale. Beneficiile se pot extinde pe termen lung.

LEU: 23 iulie – 22 august
Luna îți oferă un plus de energie și încredere, ajutându-

te să îți urmezi dorințele cu mai mult curaj. Este o perioadă 
în care te simți mai vizibil și mai apreciat. Următoarele 
săptămâni aduc mai multă popularitate și interacțiuni sociale. 
Este un moment bun pentru a-ți analiza obiectivele de viitor.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Soarele îți luminează sectorul carierei și te pune într-o 

lumină favorabilă în fața autorităților. Este o perioadă în 
care eforturile tale pot fi remarcate mai ușor. Ai șansa să 
avansezi sau să primești recunoaștere pentru munca ta. 
Imaginea ta profesională devine mai importantă ca oricând.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Dorința de a explora și de a ieși din rutină devine tot 

mai puternică. Este o perioadă excelentă pentru învățare, 
călătorii și experiențe noi. Ai ocazia să îți lărgești orizonturile 
și să întâlnești oameni din medii diferite. Curiozitatea te va 
ghida spre experiențe valoroase.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Marte îți influențează relațiile apropiate, ceea ce poate aduce 

uneori tensiuni sau iritabilitate. Este important să îți exersezi răbdarea în 
interacțiunile cu ceilalți. În același timp, călătoriile și schimbarea de mediu îți 
pot face bine. Flexibilitatea este cheia acestei perioade.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Ai nevoie de mai multă odihnă în această perioadă, 

chiar dacă activitatea ta crește. Este important să îți asculți 
corpul și să îți păstrezi echilibrul. Relațiile romantice și 
aspectele financiare sunt favorizate. Energia ta poate fi 
canalizată eficient dacă îți gestionezi corect resursele.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Urmează o perioadă foarte activă, în care vei avea 

multă energie pentru muncă și competiție. Este un moment 
excelent pentru a-ți demonstra abilitățile. Activitățile fizice 
și proiectele personale sunt susținute puternic. Ai șansa să 
obții rezultate importante dacă acționezi decisiv.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Următoarele săptămâni îți aduc dorința de relaxare, distracție și exprimare 

creativă. Este o perioadă favorabilă pentru artă, hobby-uri și activități recreative.  
Relațiile cu copiii, dragostea și activitățile sportive îți pot aduce bucurie. Este 
momentul să te bucuri mai mult de viață.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Casa și familia devin prioritare în această perioadă, aducând mai 

multă atenție asupra vieții personale. În același timp, comunicarea 
ta devine mai activă și mai eficientă. Este un moment bun pentru 
activități legate de scris, predat sau vânzări. 

Ideile tale pot avea impact mai mare decât de obicei.

HOROSCOP
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Echipa de handbal CSM Târgu Jiu 
a fost învinsă în ultimul meci din Liga 
Florilor, sezonul 2025-2026. Gorjence-
le au cedat pe terenul fostei campioa-
ne a României, CSM București, scor 36-
27. Trupa condusă de Bojana Popovic 
a terminat pe locul doi campionatul, 
dar va merge în Final 4-ul celei mai 
importante competiții handbalistice 
din lume: Liga Campionilor. Meciurile 
decisive pentru a stabili noua regină a 
Europei vor avea loc pe 6-7 iunie. 

Revenind la partida din Sala Apollo, 
până în minutul 10, cele două formații 
au fost pe rând la conducerea jocului. 
Echipa favorită a început, încet-încet, 
să ia avans, iar la pauză avea trei go-
luri în plus:16-13. Gorjencele nu au 

CSM Târgu Jiu nu i-a făcut față fostei campioane
mai ținut ritmul în partea secundă, au 
rămas la 4 reușite distanță până în mi-
nutul 41, dar formația din capitală și-a 
mărit ecartul spre final.

 Ira Zinatullina a fost cea mai bună 
marcatoare a oaspetelor cu 6 goluri, 
Paulina Bufforn a marcat de 5 ori, iar 
la ultimul ei joc pentru Târgu Jiu, Gil-
da Simao a avut 4 reușite, la fel ca Ra-
luca Nicolae.

Diferența a făcut-o și poarta.  
Bucureștencele au avut 14 intervenții 
salvatoare, prin  Maria Louise Eriksson 
(11) și Daciana Hosu (3), față de 8 ale 
vizitatoarelor, prin  Jessica Ferreira (5) 
și Anastasja Babovic (3).

,,A fost un meci greu, exact așa 
cum anticipam. Am făcut o primă re-

priză bună, în care le-am pus destule 
probleme bucureștencelor. Am reușit 
să ne ridicăm la nivelul unei echipe 
care joacă Final 4 de Liga Campioni-
lor. În repriza a doua am dat minute 
tuturor jucătoarelor, pentru a se bu-
cura de acest ultim meci al sezonului. 
Le mulțumesc frumos fetelor pentru 
acest sezon și le doresc o vacanță cât 
mai plăcut”, a declarat antrenorul Li-
viu Andrieș.

CSM Târgu Jiu: Gilda Simao 4g, 

Ștefania Bușe, Maria Gavrilă 1g, 

Ancuța Minodora 1g, Alesia Cișmașu 

1g, Aitana Santos 1g, Jessica Ferre-

ira, Larisa Șerban 2g, Sarah Darie, 

Ira Zinatullina 6g, Paulina Buforn 

5g, Laura Moldovan, Anastasjia Ba-

bovic, Florența Dumbrăvean 1g, Vali 

Bardac 1g, Raluca Nicolae 4g. Antre-

nor principal: Liviu Andrieș. Antre-

nor secund: Andrei Enache. Antrenor 

cu portarii: Grigore Albici. Maseur: 

Petre Tocaru.

Cu șase victorii în acest sezon, CSM 
Târgu Jiu a încheiat stagiunea pe locul 
10, cu 12 puncte. Gloria Bistrița a ieșit 
campioană, iar Zalău și Galați merg la 
barajul de menținere/promovare.

CĂTĂLIN PASĂRE
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CSC Negomir ia avans în fruntea campionatului 
județean. Deși pierduse din turație în 2026, 
vicecampioana de anul trecut are 4 puncte 

în fruntea Ligii 4 după rezultatele din etapa a treia a 
play-off-ului. Gazdele au reușit o prestație convingă-
toare din punct de vedere ofensiv și au trecut, după 

Negomir se desprinde în Liga 4. Baia de Fier face show în L5Negomir se desprinde în Liga 4. Baia de Fier face show în L5

Liga 4, Play-Off - Etapa 3
CS Minerul Motru 2008 2 – 0 CSO Turceni

CSC Negomir 5 – 2 CS Internațional Bălești

CLASAMENT LIGA 4
# Echipa    M V E I GM GP  P
1. CSC Negomir   25 18 5 2  71 21 59p
2. CSO Turceni   25 17 4 4  67 23 55p
3. CS Internațional Bălești  25 14 5 6  46 20 47p
4. CS Minerul Motru 2008  25 12 6 7  40 24 42p

Liga 5, Play-Off - Etapa 2
AS Viitorul Plopșoru 4 – 1 AS FC Dănciulești

AS Gilortul Bengești 3 – 1 CS Dumbrava Câlnic
AS Avântul Baia-de-Fier 8 – 2 AS Știința Godinești

CLASAMENT LIGA 5
# Echipa    M V E I GM GP   P
1. AS Avântul Baia-de-Fier  2 2 0 0 12   4 6p
2. AS Gilortul Bengești   2 1 1 0   5   3 4p
3. AS Viitorul Plopșoru   2 1 0 1   6   4 3p
4. CS Dumbrava Câlnic   2 1 0 1   4   5 3p
5. AS Știința Godinești   2 0 1 1   4 10 1p
6. AS FC Dănciulești   2 0 0 2   3   8 0p

un meci spectaculos, de Internațional Bălești. Cum 
CSO Turceni a pierdut la Motru, s-a creat acum un 
avans de două meciuri între primele clasate. La Liga 
5, Avântul Baia de Fier este lider meritat datorită ape-
titului pentru gol arătat în faza superioară. Formația 
care evoluează pe ,,Ion Toderescu” a marcat de opt 
ori în etapa a doua. La polul opus, AS FC Dănciulești 
este singura fără punct în play-off.
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Florin Marica (20 de ani), unul 
dintre tinerii cu potențial ai 
Gilortului, a părăsit echipa 

din Târgu Cărbunești. După trei ani 
petrecuți pe Stadionul ,,Cristinel Rădu-
can”, fotbalistul vrea o nouă aventură. 
Marica a explicat că a avut parte de o 
experiența benefică la clubul gorjean.

,,A fost o perioadă cu momen-
te bune și mai puțin bune, dar cu 
siguranță benefică dezvoltării mele pe 
plan personal și profesional. Am avut 
șansa să am mentori care mi-au dat 
încredere și au contribuit la creșterea 
mea ca jucător, cărora vreau să le 
mulțumesc. Totodată, pe parcursul 
meu, la Gilortul am fost coleg cu jucă-
tori pentru care pregătirea înseamnă 

Florin Marica a plecat de la Gilortul: ,,Mă văd evoluând 
în eșaloanele superioare”

seriozitate, muncă și disciplină. De la 
ei, am avut și eu de învățat. Sunt recu-
noscător pentru experiența din acești 
ani și pentru ceea ce am împărtășit pe 
terenul de fotbal. A venit momentul 
să închei acest capitol și să privesc cu 
entuziasm către ceea ce va urma”, a 
declarat jucătorul.

În trecut, Marica a fost aproape să 
evolueze pentru FCU Craiova, dar mu-
tarea a căzut din cauza problemelor 
apărute între finanțatorul Adrian Mi-
titelu și reprezentanții Federației Ro-
mâne de Fotbal, iar trupa doljeană a 
dispărut din fotbal. Fotbalistul gorjean 
este convins însă că poate juca la un 
nivel superior. Una dintre calitățile sale 
este polivalența.

,,Îmi doresc să joc la un nivel cât 
mai ridicat, într-un mediu profesio-
nist, unde să mă pot dezvolta constant. 

În următorii ani, mă văd evoluând în 
eșaloanele superioare ale fotbalului, 
la o echipă puternică, unde să îmi 
câștig locul prin muncă, seriozitate și 
constanță. Sunt un jucător polivalent. 
Pot evolua ca mijlocaș stânga, dreap-

ta, fundaș dreapta sau chiar atacant. 
Dar mă simt cel mai bine și dau cel mai 
bun randament ca mijlocaș stânga”, a 
precizat Marica.

În trecut, fotbalistul a jucat și la 
,,satelitul” Viitorului Târgu Jiu.


